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◆静岡市内には、静岡刑務所、駿府学園（少年院）、静岡少

年鑑別所の３つの矯正施設があることを、「知っている」

市民は 60.5％、「知らない」市民は 37.0％で、静岡市内

に矯正施設があることを「知っている」市民の方が多

い。 

◆性別にみると、「知っている」割合は、男性が 64.0％と女

性（57.6％）より多い。 

◆年代別にみると、「知っている」割合は、70歳以上は

69.4％と最も多い。以下、50代と 60代は 60％程度、40

代は 55.7％、30代以下は 50％前後と、年代が低くなるに

つれ、「知っている」割合も少なくなっている。 

◆行政区別にみると、「知っている」割合は、葵区が 68.3％

と最も多く、駿河区（60.7％）、清水区（51.0％）の順で

少なくなっている。 

◆子どもとの同居状況別にみると、「知っている」割合は、

「別居している」が 68.6％と最も多く、「同居している」

は 60.4％、「子どもはいない」は 54.6％の順で少なくな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

４ 再犯防止推進事業について 

問１ 静岡市内には、静岡刑務所、駿府学園（少年院）、静岡少年鑑別所の３つの矯正施設があります。あ

なたは知っていますか。（○は１つ） 

静岡市内に矯正施設があることを「知っている」市民は 60.5％、「知らない」市民は

37.0％ 

知っている

60.5%

知らない

37.0%

無回答

2.5%

(n=1,377)

男　　性 (n=597)

女　　性 (n=747)

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)
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も
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49.7

55.7

60.4

61.0

69.4

68.3

60.7

51.0

60.4

68.6

54.6

34.0

39.9

50.0

52.8

50.3

44.3

39.1

37.9

24.1

29.7

37.4

46.2

37.9

29.1

43.0
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知っている 知らない 無回答
無回答の数値は表記なし
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問２ あなたは、矯正施設に対し、どのようなイメージを持っていますか。ご自由に記入してください｡ 

年代-性別-居住地域 問１ 市内に３つの矯正施設があることを「知っている」人が持つ、矯正施設イメージ
10代-男性-城北地域 更生する場が有る事は良い事だと思う。

10代-女性-城内地域 怖いイメージ。

10代-女性-藁科地域 表立っては知られないイメージ。

20代-男性-安倍地域 厳しいイメージ。

20代-男性-大里地域 あまり近寄りたくない場所（恐いイメージがある為）。

20代-男性-長田地域 脱走したりしたら怖い。

20代-男性-駿河不明 犯罪者がいて危険。

20代-男性-有度地域 罪人だらけ。

20代-女性-城内地域 犯罪をしてしまった人が改めて社会で生活するための更生を、目的とした施設。

20代-女性-葵 不 明 安全、快適、健康的。

20代-女性-城南地域 罪を犯した人が収容されている施設なので、あまり近付きたくない。

20代-女性-城南地域 あまり関わりがない。

20代-女性-豊田地域
自分から知ろうとしたことがないので、中でどのようなことが行われているのかよくわからないという

イメージ。

20代-女性-長田地域 怖くて近づきたくない。

20代-女性-長田地域 暗い、怖い。

20代-女性-長田地域 怖い。

20代-女性-庵原地域 考えたことがない。

20代-女性-羽衣地域 特に何も思わない。近くに住んでいないから。

20代-女性-羽衣地域 特に考えたことはない。

30代-男性-城北地域 イメージは悪い。

30代-男性-城北地域 暗いイメージ。

30代-男性-城北地域 近づきがたい。

30代-男性-城北地域 怖い。

30代-男性-城北地域 あまり良くないイメージ。

30代-男性-城北地域 危ない。

30代-男性-城北地域 イメージするものよりも普通の建物。

30代-男性-城北地域 悪い。

30代-男性-安倍地域 気にしていない。

30代-男性-藁科地域 特に思わない。

30代-男性-城南地域 安全対策が不安。

30代-男性-城南地域 あまり関わりたくない。

30代-男性-城南地域 暗い。重い。

30代-男性-大里地域 再犯が一向に減らないのを見ると矯正施設の存在意義があるのか疑問。

30代-男性-駿河不明 イメージが暗い。

30代-男性-駿河不明 本当に矯正できるか疑問。

30代-男性-庵原地域 危険なイメージ。

30代-男性-清水不明 犯罪者。

30代-男性-清水不明 暗い。

30代-女性-城内地域 暗い。人がよりつかない。

30代-女性-城北地域 近寄りがたい。

30代-女性-城北地域 犯罪を犯した人がいる、暗い。

30代-女性-城北地域 自由のない感じ。

30代-女性-城北地域 怖くて不安。

30代-女性-城東地域 閉鎖的なイメージ。

30代-女性-城東地域 怖いので近付かない。

30代-女性-安倍地域 閉鎖的で暗い。

30代-女性-藁科地域 怖い。

30代-女性-葵 不 明 近寄り難い。

30代-女性-葵 不 明 怖くて近付きたくない。

30代-女性-葵 不 明 近寄り難い。

30代-女性-城南地域 見たことが無い。

30代-女性-城南地域 素行不良の人間が仕方なしに収容される所。

30代-女性-城南地域 少しやっぱり恐いイメージ。

30代-女性-大里地域 怖いイメージ。

30代-女性-豊田地域 閉鎖的。

30代-女性-豊田地域 とくには気にならない。

30代-女性-長田地域 更正するところ。

30代-女性-長田地域 暗くて印象は悪い。

30代-女性-長田地域 危険。

30代-女性-駿河不明 マイナスなイメージ。
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30代-女性-庵原地域 怖い。

30代-女性-庵原地域 怖い。

30代-女性-有度地域 悪事を働いた人がいる場所。

30代-女性-有度地域 近寄りたくない。

30代-女性-羽衣地域 暗い。怖い。

30代-女性-羽衣地域 まわりが囲まれていて閉ざされたイメージ。

30代-女性-蒲原地域 やはり、少しなってしまう部分がある。

30代-女性-清水不明 何となく怖い。

30代-女性-清水不明 しっかり管理されていると思う。

30代-女性-住所不明 キチンとした管理（3食栄養食など）体制の優秀な法務教官の元、生活を正しいイメージがある。

40代-男性-城内地域 社会に復帰するためにがんばっている、良いイメージ。

40代-男性-城内地域 恐い。

40代-男性-城内地域 自宅近くになくて安心。

40代-男性-城北地域 特にないが、どのような取り組みをして社会復帰目指しているのか。

40代-男性-城東地域 厳しいイメージ。

40代-男性-城東地域 必要な機関。

40代-男性-城東地域 怖い。

40代-男性-安倍地域 あまり近づきたくない。

40代-男性-安倍地域 ちゃんと更生してくれるか心配だ。

40代-男性-安倍地域 悪くもなく普通のイメージ。

40代-男性-藁科地域 危ない。

40代-男性-静岡山村 あまり情報がなく、わかりません。

40代-男性-葵 不 明 いいイメージはなし。

40代-男性-葵 不 明 悪い。

40代-男性-葵 不 明 少し不安、心配です。

40代-男性-城南地域 犯罪者のための施設。

40代-男性-城南地域 必要な施設。

40代-男性-大里地域 怖い。

40代-男性-大里地域 閉鎖的。

40代-男性-大里地域 少し怖い。

40代-男性-庵原地域 安価な家具などを製作し、安全な町作りには欠かせない施設だと思う。

40代-男性-庵原地域 近づきたくない場所。

40代-男性-庵原地域 機能が発揮されていない。

40代-男性-羽衣地域 全く接触がないので、正直イメージがわかない。暗いイメージ。

40代-男性-羽衣地域 犯罪者。

40代-男性-羽衣地域 生温い。

40代-女性-城内地域 少し暗いイメージ。

40代-女性-城内地域 施設自体は知っているが特に怖いイメージもない。更生施設があるというくらい。

40代-女性-城内地域 暗くて冷たいイメージ。

40代-女性-城内地域 犯罪者が更生してもらいたい。

40代-女性-城内地域 怖い場所。

40代-女性-城内地域 近所に施設があるので特に何も感じない。

40代-女性-城内地域 イメージできる程の情報がない。

40代-女性-城北地域 別世界。

40代-女性-城北地域 敷居が高い。

40代-女性-城北地域 外観が暗い。

40代-女性-城北地域 怖くて子供を近付けられない。

40代-女性-城東地域 大変そう。

40代-女性-城東地域 閉鎖的なイメージ。具体的にどんな事をしているのか全く知らない。

40代-女性-安倍地域
昔の様な不良少年が入っている暗いイメージがなくなり、引きこもりから犯罪につながった少年の更生

施設。

40代-女性-安倍地域 怖い。

40代-女性-藁科地域 子供がいるので近くには住みたくない。

40代-女性-葵 不 明 町のなかに溶け込んでいるがトラブルはない。

40代-女性-葵 不 明 意識して知りたいと思った事は無かった。

40代-女性-葵 不 明 怖い。

40代-女性-城南地域 周辺に住んでいたら不安に感じるかもしれない。

40代-女性-城南地域 存在は知っているがイメージがわかない。

40代-女性-大里地域 子どもには見せないよう近くの道は通りません。

40代-女性-大里地域 あまりよくないイメージ。

40代-女性-大里地域 施設周辺の理解と協力もあり施設を続けてこれたのだと思う。

40代-女性-豊田地域 良いイメージはない。

40代-女性-豊田地域 犯罪者がいっぱいいる。

40代-女性-長田地域 犯罪を犯した人が更生するための施設。時々デパートなどでそこで作ったものを売っているな。

40代-女性-長田地域 暗くて近寄り難い。

40代-女性-駿河不明 社会ルールを勉強しなおす更生施設。

40代-女性-駿河不明 警備もしっかりしている様子ですし、別に不安はないです。

40代-女性-庵原地域 必要な施設だと思う。

40代-女性-有度地域 事態がわからないので怖い。

40代-女性-有度地域 不安。
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40代-女性-羽衣地域 暗い。関わりの無い場所。

40代-女性-羽衣地域 応援している。

40代-女性-羽衣地域 身近なものではない。応援したい。

40代-女性-蒲原地域 怖い。

40代-女性-清水不明 活動が社会に伝わるような情報伝達が必要。

40代-女性-清水不明 刑務所で作られた味噌がおいしかったので味噌を思い出します。

40代-女性-清水不明 暗いイメージ、一般人は入って行けないイメージ。

40代-女性-住所不明 関わりたくない。

50代-男性-城内地域 大切な施設。

50代-男性-城内地域 地域から隔離されているイメージ。

50代-男性-城内地域 少年法が甘過ぎる。

50代-男性-城内地域 充実度が不足。

50代-男性-城北地域 暗い。

50代-男性-城北地域 一般市民にはなじみが薄い。

50代-男性-城東地域 犯罪を犯した者が塀を隔てた中にいるのは不気味ではある。

50代-男性-城東地域 悪いヤツが沢山いるのでちあんが・・・。

50代-男性-安倍地域 様々な人材を活用して矯正を図っている。

50代-男性-安倍地域 近寄りがたいイメージ。

50代-男性-藁科地域 悪い。

50代-男性-城南地域 塀の中を知らないのでなにもない。

50代-男性-城南地域 大変なイメージ。

50代-男性-城南地域 悪い事をした方が入る施設。イメージはとても悪い。

50代-男性-大里地域 矯正施設なのになぜヘイで囲まれているか。

50代-男性-豊田地域 悪いイメージはありません。

50代-男性-長田地域 怖い。

50代-男性-長田地域 正直、今の世の中を見ると怖いイメージ。

50代-男性-長田地域 犯罪者の収容施設（再犯防止に役立っているか不明確）。

50代-男性-長田地域 施設職員が苦労している。

50代-男性-長田地域 罪を償い、社会復帰を目指すところ。

50代-男性-長田地域 問題を起こした人達の、更生して社会復帰をして、再出発する所。

50代-男性-庵原地域 暗いイメージ。

50代-男性-庵原地域 しっかり管理されていると感じる。

50代-男性-有度地域 厳しい規制と厳格な職員。

50代-男性-有度地域 負。

50代-男性-羽衣地域 偏見かもしれませんがやっぱり怖いイメージがあります。

50代-男性-羽衣地域 あまい。

50代-男性-羽衣地域 反社会的人間の集団。

50代-男性-羽衣地域 悪い。

50代-女性-城内地域 必要な場所だと思う。特に未成年の施設は大切だと思う。

50代-女性-城北地域 暗い。

50代-女性-城北地域 悪いイメージはない。

50代-女性-城北地域 家の近くにあるので別に何とも思わない。

50代-女性-城北地域 罪を償うために入るところ。

50代-女性-城北地域 少し怖い感じがする。

50代-女性-城東地域 何らかの罪を犯した人が社会復帰をする為の施設。一般の人は近寄りがたいイメージ。

50代-女性-城東地域 特別意識はない。

50代-女性-安倍地域 暗い、閉じられた場所、翌わからない。

50代-女性-藁科地域 何をしているのか全く分からない。

50代-女性-藁科地域 社会的に必要な施設ではあるが事故等の発生が心配です。もっと知ることが大切だと思う。

50代-女性-藁科地域 労働。

50代-女性-葵 不 明 閉鎖的で怖い。

50代-女性-城南地域 大切な施設。

50代-女性-大里地域 更生の為には必要だと思う。

50代-女性-大里地域 社会とは隔離されている施設。

50代-女性-大里地域 暗い。

50代-女性-豊田地域 暗い。

50代-女性-豊田地域 更生できる場所なので良いと思う。

50代-女性-豊田地域 必要な施設。

50代-女性-豊田地域 特別な感じはない。

50代-女性-豊田地域 閉ざされている施設。

50代-女性-駿河不明 近寄りたくない。

50代-女性-庵原地域 怖い。

50代-女性-庵原地域 怖い。

50代-女性-有度地域 矯正は難しい。

50代-女性-有度地域 必要なものであるが本音は自分の関わる場所の近くにはあって欲しくない施設。

50代-女性-羽衣地域 なくてはならない施設。

50代-女性-清水不明 必要な施設だと思う。

50代-女性-住所不明 閉鎖的、古い。

50代-女性-住所不明 暗い、きびしい。

50代-女性-住所不明 近所にありますが、特にマイナスのイメージはありません。困ることもないです。

50代-女性-住所不明
自宅の近くに静岡刑務所があるが今までにこれといった大きな事件も無いし年に1回、バザーもあるし

イメージは悪くない。



４ 再犯防止推進事業について 

- 85 - 

令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

 

 

  

60代-男性-城内地域 イメージできない。

60代-男性-城内地域 近寄りがたいイメージ。

60代-男性-城北地域 仕方ない。

60代-男性-城北地域 犯罪者が収容される施設。

60代-男性-城東地域 閉鎖された特定な場所。

60代-男性-城東地域 管理がしっかりしているか不安。

60代-男性-城東地域 地域社会に受入れの体制は必要と思うが本人の自覚が一番。

60代-男性-安倍地域 不良少年。

60代-男性-安倍地域 悪人。

60代-男性-安倍地域 あまり良いイメージは無い。

60代-男性-安倍地域 犯罪者。

60代-男性-安倍地域 気にならない存在。

60代-男性-安倍地域 頑張って欲しい。

60代-男性-藁科地域 協力したい。

60代-男性-城南地域 中に入った事が無いのでわからない。

60代-男性-城南地域 建具等を作り販売している。

60代-男性-大里地域 必要な施設。

60代-男性-大里地域 何となく怖い。

60代-男性-大里地域 怖い。

60代-男性-豊田地域 良いイメージ。

60代-男性-長田地域 更生施設。

60代-男性-長田地域 暗い。

60代-男性-庵原地域 訪問したことがあるのでそれとなく知っている。

60代-男性-庵原地域 怖い。不安。

60代-男性-庵原地域 人間としての再教育。

60代-男性-庵原地域 イメージが湧かない。

60代-男性-有度地域 必要な施設。

60代-男性-有度地域 期待する。

60代-男性-有度地域 特にありません。

60代-男性-羽衣地域 恐ろしい。

60代-男性-羽衣地域 不足している。

60代-男性-由比地域 遠くて関係ない存在。

60代-男性-蒲原地域 本当に信用できるか疑問。

60代-男性-住所不明 再入所する人が多いと聞いています。両親のサポートが一番だと思います。

60代-女性-城内地域 なんとなく怖い、近寄りたくない所。

60代-女性-城内地域 ちょっと恐い。中にいる人にはがんばってほしい。

60代-女性-城内地域 犯した罪への反省をするには、矯正施設はなくてはならない場所。

60代-女性-城北地域 正しく矯正されれば良い。

60代-女性-城北地域 あまり近寄りたくはない。

60代-女性-城東地域 暗い。

60代-女性-城東地域 別世界。

60代-女性-城東地域 入所している人がどのように過ごしているか、あまり知らない。

60代-女性-藁科地域 怖いイメージ。TVなどで見て良いイメージがわかない。

60代-女性-藁科地域
人それぞれ性格があり悩みもあると思うから自分なりに受け止めてがんばっていると思いたいです

が？。

60代-女性-藁科地域 さびしい人生を送っている。

60代-女性-葵 不 明 日常的に全く関りがなく、イメージしにくい。

60代-女性-葵 不 明 犯罪者の更生する場所。

60代-女性-葵 不 明 イメージを持って、考えたことがありません。

60代-女性-城南地域 そういう場所のそばには住みたくはありません。

60代-女性-城南地域 暗い、怖い、希望、反省。

60代-女性-大里地域 怖くて近付き難い。

60代-女性-豊田地域 更生施設。

60代-女性-長田地域 近寄り難い。

60代-女性-長田地域 近親感はない。

60代-女性-長田地域 特にありません。

60代-女性-駿河不明 怖いイメージがあるが、皆さん頑張っているんですね。

60代-女性-駿河不明 本当に立ち直れるかが疑問。

60代-女性-有度地域 良いイメージはない。

60代-女性-有度地域 不安。

60代-女性-有度地域 構えてしまう。

60代-女性-有度地域 矯正施設との呼称を変える。

60代-女性-羽衣地域 近所ではないので考えた事が無い。

60代-女性-住所不明 どんな人たちがいらっしゃるのか不安と興味少し有りです。
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70上-男性-城内地域 必要な所、特にない。

70上-男性-城内地域 社会生活が正しく出来るようにしっかり教育して欲しい。

70上-男性-城内地域 施設がある事自体理不尽である。

70上-男性-城内地域 少年院に慰問に行きました。

70上-男性-城内地域 物作りのイメージ。

70上-男性-城内地域 中の事について知らない。

70上-男性-城内地域 日常の中で施設をイメージすることは少ない。

70上-男性-城内地域 建前だけの活動のように思える。

70上-男性-城北地域 市中心部に静岡刑務所があるのはイメージが悪い。

70上-男性-城北地域 社会に理解されやすい援助体制が必要。

70上-男性-城北地域 必要不可欠と思っている。

70上-男性-城北地域 何とか矯正してほしい。

70上-男性-城東地域 再犯は無くならない。

70上-男性-城東地域 必要な施設だと思う。

70上-男性-城東地域 完全に更正できる施設であることを望む。

70上-男性-城東地域 イベント。

70上-男性-城東地域 刑務所が不要になって欲しい。

70上-男性-城東地域 暗いイメージ。

70上-男性-城東地域 あまり明るいイメージがない。

70上-男性-安倍地域 必要不可欠なもの。

70上-男性-安倍地域 イメージ悪い。

70上-男性-安倍地域 犯した罪は自ら償わなければならない。

70上-男性-安倍地域 怖い。

70上-男性-安倍地域 罪人の矯正収容所。

70上-男性-藁科地域 職員が大変だと思う。

70上-男性-藁科地域 立派だと思う。

70上-男性-葵 不 明 必要な施設。

70上-男性-葵 不 明 保護司の存在感が薄い。町内に保護司が任命されているか不明。

70上-男性-城南地域 自分には関係ない。ドラマの世界。

70上-男性-城南地域 あまり良いイメージはない。

70上-男性-城南地域 わからない。

70上-男性-豊田地域 一般の教育施設の一つ。

70上-男性-豊田地域 職員の苦労。

70上-男性-豊田地域 矯正施設に関する基本的情報が少ないので分からない。

70上-男性-豊田地域 適切に機能する事を望みたい。

70上-男性-長田地域 不安な感じがする。

70上-男性-長田地域 矯正施設の実態に疑問がある。

70上-男性-長田地域 暗い。

70上-男性-長田地域 職員と一体となって正しい人間をつくるところ。

70上-男性-長田地域 社会的には必要な施設。心から見守っている。

70上-男性-長田地域 反省してもらう所。

70上-男性-庵原地域 日常生活では別世界。

70上-男性-庵原地域 犯罪者の社会復帰に必要な施設。

70上-男性-庵原地域 イメージは良くない。

70上-男性-庵原地域 意識はしない。

70上-男性-有度地域 犯罪者ではなく更生でき、人間として助けるようになると良い。

70上-男性-羽衣地域 実態が不明。

70上-男性-蒲原地域 再犯防止に取り組んでいる所。

70上-男性-清水不明 行ったことがないのでわからない。

70上-男性-清水不明 暗い。

70上-男性-住所不明 有る事は、良いと思う。

70上-男性-住所不明 悪い事をした人が更生する所。

70上-女性-城内地域 規律を重んじる。

70上-女性-城内地域 その施設で本当に更生された人間になっているだろうかという疑問を持ってしまう。

70上-女性-城内地域 注意を払うべき。

70上-女性-城内地域 誰もが関わる可能性がある。

70上-女性-城内地域 矯正できる施設。

70上-女性-城北地域 若い頃、作業の展示をみたことがある。

70上-女性-城北地域 暗くて怖い。

70上-女性-城北地域 まじめに更正して欲しいと願っているので、悪いイメージはない。

70上-女性-城北地域 少し心配。

70上-女性-城北地域 怖い。

70上-女性-城北地域 深く考えたことはない。

70上-女性-城東地域 更生施設が充実しているので良い。

70上-女性-城東地域 支援が充実している。

70上-女性-安倍地域 再犯者が多いと思う。矯正施設はもっと厳しく。

70上-女性-安倍地域 必要だと思います(賛成です)。

70上-女性-藁科地域 自分で直そうと思わなければできない。家族の協力が必要だと思います。

70上-女性-葵 不 明 マイナス面を連想してしまう。
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70上-女性-城南地域 社会復帰のために努力しているところ。

70上-女性-城南地域 更生方法、不詳。

70上-女性-城南地域 親しみがある。

70上-女性-城南地域 特別な目で見たことはない。

70上-女性-大里地域 規則正しい生活をしている。

70上-女性-長田地域 家の近くにあったら心配だとは思う。

70上-女性-長田地域 怖い。

70上-女性-長田地域 更正させるためには必要な施設。

70上-女性-長田地域 考えたことはない。

70上-女性-長田地域 あまりよくない。

70上-女性-駿河不明 近寄り難いイメージ。

70上-女性-庵原地域 矯正は大変だと思う。

70上-女性-庵原地域 しっかり更正できる場所。

70上-女性-庵原地域 本当に更正できると良いと思う。

70上-女性-庵原地域 怖い。

70上-女性-庵原地域 何も感じていない。

70上-女性-有度地域 怖さがある。

70上-女性-有度地域 近寄りがたい。

70上-女性-羽衣地域 更生されて社会に復帰されて普通に生活できるよう指導して下さる。

70上-女性-羽衣地域 地域社会が偏見なく受け入れる体制が大事。

70上-女性-羽衣地域 わからない。

70上-女性-羽衣地域 イメージはわかない。

70上-女性-羽衣地域 ある場所は知っているけど自分の目で見ていないので分かりません。

70上-女性-清水山村 怖い。

70上-女性-清水不明 諸事情はあると思うが、あまり良いイメージではない。

70上-女性-清水不明 理解できない場所。

70上-女性-住所不明 暗い。

不明-女性-有度地域 刑が甘い。受刑者にはもっと厳しい環境が必要。

不明-不明-住所不明 知人に矯正施設の職員がいるので、身近に感じる。

不明-不明-住所不明 罪人が入居しているイメージが強い。とても暗い感じがする。
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年代-性別-居住地域 問１ 市内に３つの矯正施設があることを「知らない」人が持つ、矯正施設イメージ
10代-女性-城内地域 何を作業勉強しているのかオープンでないし、触れてはいけないような感じ。

10代-女性-城東地域 暗い。

10代-女性-大里地域 怖い。

10代-女性-長田地域 あまり興味がない。

20代-男性-城北地域 怖い人が多く集まっている。

20代-男性-城東地域 怖い。

20代-男性-城南地域 必要なものだが、自分とは無関係。

20代-男性-城南地域 集団生活。

20代-男性-大里地域 少年Ａが行くところ。

20代-男性-大里地域 暗い。

20代-男性-庵原地域 厳しい指導を受ける所。

20代-男性-有度地域 どういう風に矯正をしているのか。

20代-男性-羽衣地域 一生かかわりが無いことを願う。

20代-女性-城内地域 嫌なイメージ。

20代-女性-城内地域 怖い。

20代-女性-城内地域 更生するための場所。

20代-女性-城南地域 近付きたくない。

20代-女性-城南地域 閉鎖的、怖い。

20代-女性-豊田地域 知識はないが怖いイメージ。

20代-女性-豊田地域 資格取得などに力をいる。意外と明るいイメージ。

20代-女性-駿河不明 社会に出ない方が良い。更生しない。

20代-女性-駿河不明 近隣には住みたくないイメージ。

20代-女性-有度地域 少し怖い感じを持っている。

20代-女性-羽衣地域 怖い。

20代-女性-清水不明 危ない人が沢山いそう。

30代-男性-城内地域 怖いいイメージ。

30代-男性-城内地域 鉄格子。

30代-男性-城東地域 きびしくて怖い。

30代-男性-城東地域 危ない。

30代-男性-城東地域 必要な施設だと思う。

30代-男性-安倍地域 塀が高い。

30代-男性-葵 不 明 自由がない。

30代-男性-城南地域 何かを作っている。

30代-男性-城南地域 あまり行きたいとは思わない。決して良いイメージはない。

30代-男性-豊田地域 近寄りがたい。

30代-男性-豊田地域 危険な人が多く、悪い人間が仲間意識を高める。

30代-男性-豊田地域 危険。

30代-男性-長田地域 怖い。

30代-男性-羽衣地域 矯正がぬるい。

30代-女性-城内地域 近寄り難い。

30代-女性-城北地域 怖いイメージ。

30代-女性-城北地域 縁が無い。

30代-女性-城東地域 怖い。

30代-女性-城東地域 怖くて近寄りたくない。

30代-女性-城東地域 少し怖い。

30代-女性-城東地域 少し怖い。

30代-女性-城東地域 怖い。

30代-女性-葵 不 明 怖い。

30代-女性-葵 不 明 形だけ。本当に更生する人って何人いるんだろう？？というイメージです。

30代-女性-城南地域 少し怖い。

30代-女性-城南地域 怖い。

30代-女性-大里地域 怖い人がいるイメージ。

30代-女性-大里地域 反省しない人がいるところ。

30代-女性-大里地域 暗い。

30代-女性-豊田地域 良い場所だと思う。

30代-女性-豊田地域 近くに住みたくはないが、特に何とも思った事はないです。

30代-女性-長田地域 怖い。

30代-女性-駿河不明 怖い所だと思う。

30代-女性-駿河不明 犯罪を犯した人が罪を償い更生する所。

30代-女性-庵原地域 良いイメージではない。

30代-女性-庵原地域 近寄りづらい。

30代-女性-有度地域 きびしい。

30代-女性-有度地域 怖くて不安。

30代-女性-有度地域

静岡刑務所は時々、近くを通るので気にして見てます。最近は外の木が少し短くなってコンクリートの

建物が良く見える所もあります。中ではどのような１日を過ごしているか、脱走のニュースが近年多い

のでその辺も気になります。

30代-女性-羽衣地域 近所に矯正施設は必要。

30代-女性-羽衣地域 怖い。

30代-女性-羽衣地域 本当に更正しているのか疑問。

30代-女性-清水不明 危険なイメージ。

30代-女性-清水不明 情報があまりないので、閉じられたイメージ。



４ 再犯防止推進事業について 

- 89 - 

令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

 

  

40代-男性-城内地域 社会に必要不可欠な施設だと思う。

40代-男性-城東地域 脱走者が居ないか心配。

40代-男性-葵 不 明 犯罪者を社会復帰させる場所。

40代-男性-城南地域 矯正施設内では本気で活動しているのか。

40代-男性-城南地域 暗い。

40代-男性-大里地域 怖くて近よりがたい。

40代-男性-大里地域 近くに住みたくない。

40代-男性-豊田地域 暴力的なイメージ。

40代-男性-豊田地域 怖い。

40代-男性-豊田地域 マイナスイメージ。

40代-男性-豊田地域 生活圏外。

40代-男性-長田地域 犯罪者を矯正する場所。

40代-男性-庵原地域 矯正できるか疑問。

40代-男性-有度地域 考えたことがない。

40代-男性-有度地域 暗い、恐い。

40代-男性-羽衣地域 関わりたくない。

40代-男性-羽衣地域 犯罪者にとっては一時しのぎの場所。

40代-女性-城内地域 近寄り難い。

40代-女性-城内地域 厳しく監視されて生活している。

40代-女性-城北地域 恐い、近寄りにくいイメージ。

40代-女性-城北地域 施設でどんな生活をしているのか気になる。

40代-女性-城東地域 逃亡が怖い。

40代-女性-城東地域 怖い。

40代-女性-城東地域 大切な施設だと思うが、近所にあったら不安もあると思う。

40代-女性-安倍地域 全く情報として認知していないので、遠く離れたイメージ。

40代-女性-静岡山村 恐ろしい。

40代-女性-葵 不 明 少し怖い。

40代-女性-葵 不 明 必要な施設だと思うが、再犯率が下がらないので不安。

40代-女性-葵 不 明 詳しく聞いたらいけないイメージ。

40代-女性-大里地域 近付きたくない。

40代-女性-大里地域 悪い事をした犯罪者がいる場所。

40代-女性-大里地域 近寄りがたいイメージ。

40代-女性-長田地域 利用者個々の温度差が大きそうに見える。

40代-女性-長田地域 自分とはあまり関係がないというイメージ。

40代-女性-長田地域 怖い。

40代-女性-庵原地域 あまり良くない。正直、静岡市にない方がいい。

40代-女性-庵原地域 施設運営や人の矯正はとても大変だと思う。

40代-女性-庵原地域 矯正してもだめな者はだめ。

40代-女性-庵原地域 暗い、冷たい。

40代-女性-羽衣地域 近よりがたい。

40代-女性-羽衣地域 悪い子達が集まる場所。良くないイメージ。

40代-女性-羽衣地域 悪い。

40代-女性-清水山村 近くにないし、何のイメージも持っていない。

40代-女性-由比地域 自分には関係ないなぁ～と思っています。

40代-女性-住所不明 恐い。

50代-男性-城北地域 罪を反省するところ。

50代-男性-城東地域 多少怖さはあります。

50代-男性-安倍地域 決してマイナスのイメージではない。むしろプラスのイメージ。

50代-男性-葵 不 明 自分の犯した罪に対して反省して刑に服する所。

50代-男性-城南地域 再犯しそうなのに建前だけの矯正をして後は放任では？。

50代-男性-城南地域 意識していないのでイメージがわかない。

50代-男性-大里地域 特に思うところなし。

50代-男性-庵原地域 家具等の販売。

50代-男性-庵原地域 あまり身近には感じられない。

50代-男性-有度地域 怖い。

50代-男性-有度地域 更生を促す施設。

50代-男性-有度地域 怖い。

50代-男性-蒲原地域 暗くて閉鎖的。

50代-男性-清水不明 不気味。

50代-男性-清水不明 くらい、怖い。

50代-女性-城内地域 矯正作業で色々な物が作られているが、手に職をつけてもそれを生かせられるのかな？。

50代-女性-城内地域 縁遠い存在で気にならない。

50代-女性-城内地域 内容が全くわからない。

50代-女性-城北地域 矯正できるか疑問。

50代-女性-城北地域 暗い。

50代-女性-城北地域 何かあったら少し怖い。

50代-女性-城東地域 社会復帰した人に対してどのように接していいのか分からない。

50代-女性-安倍地域 暗い。中に居る時はまじめでも、出所したらまた繰り返すだろうなと思う。

50代-女性-藁科地域 暗い。

50代-女性-葵 不 明 悪い。



４ 再犯防止推進事業について 

- 90 - 

令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

  

50代-女性-城南地域
私の住む家の近くには少年鑑別所があり、これまで事件、事故の話を聞いたことがありません。でも孫

たちに何かあったらと思うと怖いなと思います。

50代-女性-城南地域 悲しい。

50代-女性-長田地域 犯罪に関係しているというだけであまり良いイメージはない。

50代-女性-長田地域 なんとなく怖い。

50代-女性-長田地域 怖くて行きたくない。

50代-女性-長田地域 どのような所か、よく知らない。

50代-女性-駿河不明 復帰後のための仕事体験。

50代-女性-庵原地域 あまり身近な物ではない。

50代-女性-庵原地域 怖い。

50代-女性-庵原地域 あまり人には知られていないイメージ。

50代-女性-庵原地域 更生できる人が何人居るのか、疑問に思います。

50代-女性-有度地域 怖くて近付きたくない。

50代-女性-有度地域 矯正施設で学んで社会に貢献できるようにする場所。

50代-女性-羽衣地域 社会生活が出来るよう、スキルを身につけるところ。

50代-女性-羽衣地域 怖いが必要な施設。

50代-女性-清水山村 罪を犯した人間を共生する必要があるのか疑問。

50代-女性-蒲原地域 近寄り難い。

50代-女性-蒲原地域 悪人の矯正施設。

50代-女性-清水不明 社会に出てから困らないように手に職をつけさせてくれるところ。

60代-男性-城内地域 マイナスイメージ。

60代-男性-城内地域 特に考えた事が有りません。

60代-男性-安倍地域 社会と隔離されていて冷たい。

60代-男性-安倍地域 怖い。

60代-男性-城南地域 暗くて怖い。

60代-男性-庵原地域 一般常識や道徳の教育。

60代-男性-庵原地域 少し暗い。

60代-男性-有度地域 必要だとは思います。

60代-男性-羽衣地域 腐ったミカン。

60代-男性-由比地域 良くないイメージ。

60代-男性-蒲原地域 情報がない。

60代-男性-清水不明 矯正する所である事しか知らない。

60代-女性-城内地域 必要な施設だと思う。

60代-女性-城内地域 わからない。ただ、再犯の可能性はあると思う。

60代-女性-城内地域 どちらかといえばマイナス的。

60代-女性-城北地域 暗い。

60代-女性-城東地域 閉鎖的。

60代-女性-城東地域 いろんな者を作っていて頑張ってるなと思う。

60代-女性-城東地域 良いことだと思いますが具体的にはわかりません。

60代-女性-安倍地域 少し怖い。

60代-女性-葵 不 明 怖い。

60代-女性-葵 不 明 関りがないので、考えた事はありません。

60代-女性-大里地域 厳しく管理されているイメージ、職業体験風なことをしている。

60代-女性-豊田地域 怖い。

60代-女性-豊田地域 開かれた施設だと思う。

60代-女性-長田地域 施設が近所にあれば不安を感じる。

60代-女性-長田地域 犯罪者が入る。

60代-女性-長田地域
罪を犯した人が無事に更生できると良いが、施設の近隣地域のイメージが、環境の良くない場所と思わ

れないように整備する配慮が必要だと思う。

60代-女性-長田地域 罪を犯した人が生活する、日常とは掛け離れた場所。

60代-女性-長田地域

どんな人でも何があるかわからないし、他人ごとではないと思います。罪を犯した人がその後社会に出

てからのほうが大変だと思うので、その点を深く考慮して、様々な体制を整えてもらいたいと思いま

す。

60代-女性-庵原地域 犯罪者が罪を反省し更生する場所。

60代-女性-庵原地域 怖くて近づきたくない。

60代-女性-庵原地域 閉鎖的。

60代-女性-有度地域
昔でいうと、軍隊的な上から強制的に従がわせ行動をきせいしている。よくわからないが心から矯正し

ているようには感じられない。圧力的で怖いイメージがある。

60代-女性-有度地域 再犯の防止の更生施設。

60代-女性-羽衣地域 きびしい。

60代-女性-羽衣地域 申し訳ないですが少し怖いイメージです。

60代-女性-羽衣地域 施設が身近にあることがわかって怖さが増した。

60代-女性-蒲原地域 罪を犯した人が反省し、更生するところ。



４ 再犯防止推進事業について 

- 91 - 

令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

 

  

70上-男性-城北地域 もっと市外へ移してほしい。

70上-男性-城東地域 再犯率を知りたい。

70上-男性-庵原地域 法を犯した人が利用。

70上-男性-庵原地域 情報が欲しい。

70上-男性-庵原地域 必要な施設。

70上-男性-庵原地域 社会復帰のための教育施設。

70上-男性-庵原地域 社会復帰のために頑張って欲しい。

70上-男性-庵原地域 一般市民の生活圏外に置かれ、関係性が断たれているように思える。

70上-男性-有度地域 社会のルールが守れない人はかわいそう。

70上-男性-有度地域 ちょっと怖い。

70上-男性-羽衣地域 テレビ等で放送される範囲での知識。

70上-男性-羽衣地域 特別何とも思わない。

70上-男性-羽衣地域 あまり気にしていなかった。

70上-男性-住所不明 社会的にとても大事で大切な施設だと思う。

70上-女性-城北地域 怖い。

70上-女性-城北地域 受刑者の社会復帰のために工夫努力している施設。

70上-女性-城東地域 心配な存在。

70上-女性-藁科地域 必要な施設。

70上-女性-藁科地域 犯罪を犯した事を心から反省し改心が出来る様応援してくれる場所。

70上-女性-藁科地域 特に何も思いません。温かい気持で接すれば良いと思います。

70上-女性-豊田地域 罪を犯した人の更生施設。

70上-女性-長田地域
刑務所以外はどこにあるのかも知らず、情報を得ることもありません。もっと関心を持たなければいけ

ないと思います。

70上-女性-長田地域 指導者は苦労が多いと思う。

70上-女性-長田地域 怖いイメージ。情報が無いのでわからない。

70上-女性-駿河不明 テレビで知らせてください。

70上-女性-庵原地域 必要とは思うが近隣にはいらない。

70上-女性-庵原地域 厳しい管理。

70上-女性-有度地域 よくわからない。

70上-女性-羽衣地域 身近に感じた事がない。

70上-女性-羽衣地域 精神的な学習が必要。

70上-女性-羽衣地域 あまりいい印象はもっていません。

70上-女性-清水山村 考えたことがない。

70上-女性-清水不明 不安なイメージ。

70上-女性-清水不明 入所者は皆よい子。

70上-女性-住所不明 罪を重くして歳が若いからまた出てまた悪いことをするかもと思い重くしてください。

不明-不明-住所不明 重要な施設だと思う。

不明-不明-住所不明 怖い。

年代-性別-居住地域 問１ 市内に３つの矯正施設があることを「無回答」が持つ、矯正施設イメージ
70上-女性-羽衣地域 暗いイメージはなし。塀も低いので重いイメージはない。
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◆矯正施設で行われている、地域に開かれたイベントに、

「行ったことがある」市民は 6.7％と少なく、「行ったこ

とがない」市民は 86.4％と多い。 

◆行政区別にみると、「行ったことがある」割合は、葵区が

11.2％と最も多く、駿河区（4.4％）、清水区（2.3％）は

5％以下と少なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問３ あなたは、矯正施設で行われている、地域に開かれたイベントに参加したことがありますか（○は

１つ） 

矯正施設で行われている、地域に開かれたイベントに「行ったことがある」市民は

6.7％、「行ったことがない」市民は 86.4％ 

行ったことがある

6.7%

行ったことがない

86.4%

無回答

6.9%

(n=1,377)

男　　性 (n=597)

女　　性 (n=747)

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

性

別

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

6.2

6.7

2.8

3.8

8.0

8.9

5.7

6.7

11.2

4.4

2.3

6.7

7.0

5.5

86.9

86.9

83.3

93.1

92.4

89.1

86.0

88.6

82.1

83.2

89.8

90.4

88.1

85.6

87.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行ったことがある 行ったことがない 無回答
無回答の数値は表記なし



４ 再犯防止推進事業について 

- 93 - 

令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

＜問３で「１ 行ったことがある」と回答した方に伺います。＞ 
問３－１ 矯正施設のイベントの参加者を増やし、施設を身近に感じてもらうためにはどのような方策が

必要だと思いますか。ご自由に記入してください。 

年代-性別-居住地域 　問３ イベント参加経験者　施設を身近に感じてもらう施策
20代-女性-長田地域 過去のイベントの様子や実績を広く公開し、雰囲気を知ってもらう。

30代-男性-蒲原地域 施設内だけでなく他の所でもバザーのような事をやってもらいたい。

30代-女性-城北地域 矯正施設を身近に感じることはない。

30代-女性-城東地域 イベント情報の情報をもっと広められれば良い。

30代-女性-城東地域 想像できない。

30代-女性-城東地域 もっと宣伝してもよいのでは。

40代-男性-安倍地域 文化祭的なイベント。

40代-男性-葵 不 明 イベント情報を周知させる。

40代-男性-庵原地域 予定を告知して欲しい。

40代-女性-城内地域 広報などでお知らせしてもらえたら行きやすい。イベント案内。

40代-女性-城北地域 テレビでも告知する。

40代-女性-城北地域 日程を工夫し、若者も興味が持てるような内容にして欲しい。

40代-女性-城東地域 イベント情報をもっと広く発信する。

40代-女性-静岡山村 情報を増やす。

40代-女性-葵 不 明 いつ、どこで、どんな事をしているのかわかればもっと興味が湧くかな。

40代-女性-葵 不 明 駐車場を確保すれば参加者も増えると思う。

40代-女性-長田地域 明るいイベント。

40代-女性-庵原地域 情報が身近でわかれば良い。

40代-女性-住所不明 インターネットを上手に活用していくか、広報を活用していく。

50代-男性-城内地域 宣伝する。有名人を呼ぶ（無料のショーなど）。

50代-男性-城北地域 広告宣伝が足りない。駐車場を完備して欲しい。

50代-男性-城北地域 広報活動の充実。

50代-男性-城東地域 身近に感じる必要はあるのか。

50代-男性-安倍地域 ＰＲの充実。

50代-男性-藁科地域 もっと宣伝して欲しい。

50代-男性-葵 不 明 イベントでの施設の周知。

50代-男性-有度地域 施設を見学できれば良いと思う。

50代-女性-城北地域 イベント情報を人から聞くことが多い。関心がないとわからない。

50代-女性-城北地域

矯正するために何をやっているかが不透明なので海外のテレビで見て日本でも取り入れている所がある

ようだが例えば保護犬を里親に渡し易くするためにトレーニングすることによって、人も犬も更生する

プログラムを導入して成果を披露するとか。

50代-女性-城東地域 静岡刑務所の物品販売でお味噌を買いました。花等はすぐ無くなったため量を多くして欲しい。

50代-女性-城東地域 作品展示会のポスターが良い。

50代-女性-葵 不 明 告知する。

50代-女性-大里地域 小中学校で矯正施設の現状を教え、保護者会の協力でイベントを開催する。

50代-女性-庵原地域 広範囲に情報を流して欲しい。

50代-女性-住所不明 たびたび開く、偏見を無くす。

60代-男性-城北地域 イベント情報を伝達して欲しい。

60代-男性-城東地域 参加者を増やすことによる効果がわかりません。

60代-男性-藁科地域 何度もイベントに参加しているが、近頃は参加者が増えて大変良いと思う。

60代-男性-葵 不 明 特に身近に感じる必要が有るのか。

60代-女性-城東地域 もっと盛大なイベントにする。

60代-女性-城東地域 刑務所の家具などの販売に行ったことがあるので、そういうものを増やせば良い。

60代-女性-城東地域 わからない。

70上-男性-城内地域 地域との交流をすること。

70上-男性-城内地域 いつでも見学できれば良い。イベントだけでは広がらない。

70上-男性-城東地域 身近には感じたくない。

70上-男性-城東地域 自治体からの連絡。

70上-男性-安倍地域 思いやりの気持ちを忘れてはいけない。

70上-男性-安倍地域 矯正施設で製作された作品展示会の回数をふやす。

70上-男性-大里地域 自治会の回覧でわかりやすい情報があれば良い。

70上-男性-長田地域 刑務所での、作品販売。

70上-男性-住所不明 できる限り、多くのイベントを実施して欲しい。

70上-女性-城内地域 チラシ、テレビ、ラジオでの報道。

70上-女性-城北地域 直接会話できないのが残念だった。

70上-女性-城北地域 駐車場が近くにないので足が悪いため最近は行けません。いい方法があれば又行きたいです。

70上-女性-城北地域 家具等の品質が良いので購入している。

70上-女性-城北地域 イベント情報を広く知らせることが必要。

70上-女性-葵 不 明 入所者の製作品の販売に伺った。とても大事で有意義と感じた。

70上-女性-城南地域 広報誌以外にも宣伝して欲しい。

70上-女性-城南地域 細かなイベント内容が知りたい。

不明-不明-住所不明 イベント情報が欲しい。

不明-不明-住所不明
(時々バザーに行っているが、とても自由作品が多く、値段も安かったです。)矯正施設というイメージ

が強過ぎるので、一般の客のためにソフトなイメージ作りをして欲しいです。

不明-不明-住所不明
刑務所で作られた物を販売する事が、悪い人が作った物というイメージが有りましたが、売上が犯罪被

害者支援になると知り、買う気になりました。このことをもっと広めたら良いと思います。
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＜問３で「２ 行ったことがない」と回答した方に伺います。＞ 
問３－２ どのようにすれば行きたいと思いますか。ご自由に記入してください。 

年代-性別-居住地域 　問３ イベント参加未経験者　施設に行きたいと思わせる動機
10代-男性-城北地域 行きたいとは思いません。

10代-男性-安倍地域 知らなかった。

10代-女性-城内地域 他の公共施設と違い、どこにあるのかなどまったくわからない。回覧板もみない。

10代-女性-城内地域 勝手に怖いという先入観を持っているので、その先入観が無くなれば、行きたい。

10代-女性-城東地域 もっと告知すべきだと思う。イメージ払拭。

10代-女性-長田地域 もっと大学などで宣伝する。

10代-女性-長田地域 イベントの開催日を知ることができたら。

20代-男性-城北地域 チラシや広告で伝えていく。

20代-男性-城東地域 周知されれば行く気になるかも。

20代-男性-安倍地域
どのようにすればと言うよりも、少し調べるなり、注意してイベントの内容を、まず知ろうと思いま

す。

20代-男性-城南地域 いつ開催されているのかわからないため、日程をテレビ、ラジオ、ＣＭで教えて欲しい。

20代-男性-城南地域 イベントを知る機会があればいい。

20代-男性-大里地域 行きたいとは思わない。

20代-男性-大里地域 矯正施設に近寄りたくないので、どんなイベントでも行きたくない。

20代-男性-駿河不明 行きたいと思わない。１日無料体験などのイベント。

20代-男性-庵原地域 行きたいとは思わない。

20代-男性-庵原地域 行きたいと思わない。

20代-男性-庵原地域 宣伝活動に力を入れる。

20代-男性-有度地域 無料ﾄﾞﾘﾝｸを出してくれれば。

20代-男性-有度地域 音楽フェス。

20代-男性-羽衣地域 興味ある内容のイベント。

20代-女性-城内地域 行きたいとは思わない。

20代-女性-城内地域 イベント情を知る。テレビで内容を知る。

20代-女性-城内地域 イベントがあることをもっと告知する。

20代-女性-城内地域
(イベントが開かれている事を知らなかったので)情報が耳に入り、興味深いものであれば、行きたいと

思う事もあるかもしれない。

20代-女性-城北地域 グルメイベントをして欲しい。

20代-女性-城北地域 芸能人などが来れば。

20代-女性-葵 不 明 行きたいとは思わない。

20代-女性-葵 不 明 興味があるので行ってみたい。

20代-女性-城南地域 イベントの告知がない。

20代-女性-城南地域 明るい雰囲気、子どもも行きやすいような内容。

20代-女性-城南地域 いつどこで何が行われているのか情報が入れば。

20代-女性-豊田地域 イベント内容がわかれば行ってみたい。

20代-女性-豊田地域 広報などで情報を得られるようにする。

20代-女性-豊田地域 矯正施設で普段行われている内容を知る。興味をそそられる情報の発信。

20代-女性-長田地域 日常生活に溶け込みやすいイベントの企画。

20代-女性-駿河不明 何をしているのかテレビで知らせる。

20代-女性-駿河不明 かかわりたくないので行かない。

20代-女性-駿河不明 関わりたくない。

20代-女性-庵原地域 行きたいとは思わない。

20代-女性-有度地域 子どもも楽しめるものがあれば行きたい。

20代-女性-羽衣地域 行きたくない。

20代-女性-羽衣地域 内容による。

20代-女性-羽衣地域
良いイメージを持っている人は少ないと思うから普段の施設で行っている内容をアピールした方が良い

と思う。自治会の回覧板や市役所の掲示板等で。

20代-女性-羽衣地域 イベントをやっていることを知らなかった。施設見学ツアーであれば行きたいかもしれない。

20代-女性-羽衣地域 行きたいとは思わない。

20代-女性-羽衣地域 情報がなさ過ぎる。

20代-女性-清水山村 広告にインパクトがあったり楽しそうなイベントなら行きたい。

20代-女性-蒲原地域 存在を主張する。

20代-女性-清水不明 実際に見てみたいと思う展示や、そこにいる人々のなにかすごい芸など。

20代-女性-住所不明 イベントをやっていることすら知らなかった。もっと情報発信をするべき。

30代-男性-城内地域 子どものイベント。

30代-男性-城内地域 チラシがあれば良い。

30代-男性-城内地域 行きたくない。

30代-男性-城内地域 イベントを広報して欲しい。

30代-男性-城北地域 必要性を感じないので行かない。

30代-男性-城北地域 明るい雰囲気。

30代-男性-城北地域 ウォークラリー、オリエンテーリング等のポイントの１つとして設定する。

30代-男性-城北地域 参加したいイベントがあれば参加する。

30代-男性-城北地域 興味がないため行かない。

30代-男性-城北地域 案内がないため、告知があれば検討する。

30代-男性-城北地域 イベントがあったことすら知らなかった。

30代-男性-城北地域 知らせることが大切。

30代-男性-城北地域 いつ、どんなイベントが行われるか分かっていて、興味の有る内容だったら行きたい。
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30代-男性-城東地域 いつあるかわからない。子どもとかと一緒に行けて楽しめるようになれば（ヒーローショーとか）。

30代-男性-城東地域 イベントの内容に興味さえあれば行くと思う。

30代-男性-城東地域 いつなにをやっているかテレビなどでアピールする。

30代-男性-安倍地域 行きたいとは思わない。

30代-男性-安倍地域 情報が得られない。

30代-男性-安倍地域 時間が合えば行ってみたい。

30代-男性-藁科地域 子どもも楽しめる健全なイベントなどあれば興味が湧くと思います。

30代-男性-葵 不 明 イベントに興味が沸けば。

30代-男性-城南地域 行きたいと思わない。

30代-男性-城南地域 行きたいとは思わない。

30代-男性-城南地域 好きな芸能人は来るとか、無料で美味しいお菓子とか貰えるなら行きたいかも。

30代-男性-城南地域 情報を積極的に提供する。（普段の生活や活動について）。

30代-男性-大里地域 芸能人を呼ぶ。

30代-男性-豊田地域 行きたくない。

30代-男性-豊田地域 行きたいとは思わない。

30代-男性-長田地域 子ども向けのイベント。

30代-男性-長田地域 そもそも何をしているのかがわからないと。

30代-男性-駿河不明 行きたいとは思わない。

30代-男性-駿河不明 情報が有り、内容がわかれば行きたくなるかも。

30代-男性-駿河不明 駐車場、交通機関がしっかりしていれば行ってみたい。

30代-男性-庵原地域 更正の例を知らせる。

30代-男性-羽衣地域 行きたいと思う理由が無い。

30代-男性-羽衣地域 インターネットでイベントの情報を流してくれれば。

30代-男性-清水不明 行きたいとは思わない。

30代-男性-清水不明 職員の雰囲気を良くする。

30代-女性-城内地域 イベント情報をもっと流す。

30代-女性-城内地域 口コミで広がれば興味が沸くかもしれない。

30代-女性-城北地域 怖くないイメージになれば。

30代-女性-城北地域 情報があれば。

30代-女性-城北地域 実際に行った人から良かったとか楽しかったとか言われたら興味が湧く。

30代-女性-城北地域 明るくなれば見学してもいいかも。

30代-女性-城北地域 イメージが良くなれば。

30代-女性-城東地域 情報が無いのでもっと宣伝して欲しい。

30代-女性-城東地域 矯正のイベントを知る手段が無い。

30代-女性-城東地域 日時等がそもそもわからない。

30代-女性-城東地域 安全の確保が出来れば。

30代-女性-城東地域 安全であること。矯正施設でがんばって取り組んでいることを周知させること。

30代-女性-城東地域 情報があれば。

30代-女性-城東地域 怖いイメージがなくなり、活発な活動状況をアピールすれば行く気になるかも。

30代-女性-安倍地域 無料で楽しめ、お得感があれば。

30代-女性-藁科地域 イベント開催がわかれば行くかも。

30代-女性-葵 不 明 情報をオープンに。

30代-女性-葵 不 明 イベント情報があり、子どもが楽しめるような催しがあれば行ってみたい。

30代-女性-葵 不 明
正直、あまり関わりたくないと思うのが本音ですが、矯正施設の方たちの人間味や温かさを感じ取るこ

とができるイベントなら少しは興味を持てるかもしれません。

30代-女性-葵 不 明 細かい情報が届けば行ってみたい。

30代-女性-葵 不 明 イベントがあることを知らせるチラシ、ホームページ。

30代-女性-城南地域 イベントを知らせて欲しい。

30代-女性-城南地域 子どもの遊び場を併設する。

30代-女性-城南地域 告知がないので知らない。

30代-女性-城南地域 悪いことをすれば入らなきゃいけないというのを子どもに中に入らせて見学させたい。

30代-女性-城南地域 イベント内容が分り、行きたいと思えば。

30代-女性-城南地域 分からない。

30代-女性-大里地域 全く情報が入ってこない。

30代-女性-大里地域 情報がないので、広く知らしめて欲しい。

30代-女性-大里地域 朝市やバザーなど（道の駅みたいな）、産地物産店みたいなイベントをやってみる。

30代-女性-大里地域 矯正施設のイベントが周知されていない。

30代-女性-大里地域 特に行きたいとは思わない。

30代-女性-大里地域 (大道芸や静岡祭りくらい)有名なイメージになれば。

30代-女性-豊田地域 オープンであれば。

30代-女性-豊田地域
イベントの様子の動画を見て良さそうだと思えば行くかもしれないです。写真だけだとよく分からない

ので。

30代-女性-豊田地域 他のイベントと共同開催。

30代-女性-豊田地域 なかなか行きたいとは思えない。無料などだったら何か特典があれば行きたいと思う人がいると思う。

30代-女性-長田地域 情報がないので解らない。

30代-女性-長田地域 機会があれば行くかも。

30代-女性-長田地域 あまり興味がないので行きたくない。

30代-女性-長田地域 情報が欲しい。

30代-女性-長田地域 イベントの内容が詳しくわかれば。

30代-女性-駿河不明 案内があれば考えるかも。

30代-女性-駿河不明 何しているかわからない。情報が無い。

30代-女性-駿河不明 特に行きたいとは思わない。
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30代-女性-庵原地域 あまり思わない。

30代-女性-庵原地域 行きたいとは思わない。

30代-女性-庵原地域 子どもがいるので行かない。

30代-女性-庵原地域 イベントがあること自体知りませんでした。検索したりしないので全く分かりません。

30代-女性-庵原地域 行きたいとは思わない。

30代-女性-有度地域 何かしら出店とかあれば良いと思います。

30代-女性-有度地域 何とも言えない。

30代-女性-有度地域 バザーやセール。

30代-女性-有度地域 広告宣伝が必要。

30代-女性-有度地域 情報が無いから。

30代-女性-有度地域

こちらからイベントへ行くのは知識がないとなかなか出向くことは難しいので、公共の場ナドでイベン

トの宣伝や、施設の事をパネル展示などして、多くの方に興味を持ってもらう、子ども達にも様々な面

から知ってもらうようにしたら良いと思う。(静岡駅の地下広場、ショッピングセンターナドでのチラ

シくばり、パネル展示、イベント告知、していたら知らずに通りかかれば私はおそらく立ち止まってチ

ラシ等もらうと思います)。

30代-女性-羽衣地域 イベントの情報が入ってこないから。もう少し宣伝してみては。

30代-女性-羽衣地域 センスが古くて魅力がない。明るい雰囲気のイベントを開催する。

30代-女性-羽衣地域 行きたいと思うことはない。

30代-女性-羽衣地域 イベントの告知をしているのを知らない。情報が外に向けられていない。

30代-女性-蒲原地域 行きたいが、行く理由がない。

30代-女性-清水不明 イベント内容を広報誌や回覧板に載せてくれたら必ず読む。内容によっては行くと思う。

30代-女性-清水不明 イメージが悪く、行きたくない。

30代-女性-清水不明 情報が無くて知らない。

30代-女性-清水不明 何をしているか知らないから、もっとＰＲすれば良い。

30代-女性-住所不明
世間的に「悪い人」が居るイメージが強く、どんなに楽しそうなイベントをやっていても行かないと思

う。

40代-男性-城内地域 考えられない。

40代-男性-城内地域 行きたいとは思わない。

40代-男性-城内地域 どのようなイベントでも行く気にならない。

40代-男性-城北地域 行きたいが、都合が合わない。

40代-男性-城北地域 告知を事前に知れれば。行く価値があれば。

40代-男性-城東地域 ネット、広告などでもっと知らせて欲しい。

40代-男性-城東地域 興味なし。

40代-男性-城東地域 被害者の方が納得できるものであれば。施設を身近に感じる必要はないと思います。

40代-男性-城東地域 まずはどういうものか知らないと判断不能。

40代-男性-安倍地域 情報発信や行ってみようかなと思うような事があれば。

40代-男性-安倍地域 イベント情報があれば行きたい。

40代-男性-藁科地域 近くでやっていたら。

40代-男性-葵 不 明 上記イメージがなくなった時に。

40代-男性-葵 不 明 あまり行こうと思わない。

40代-男性-城南地域 疑問が拭えない限り、参加する気になれない。

40代-男性-城南地域 未就学児が楽しめる企画があれば良い。

40代-男性-城南地域 価値があれば行きたい。

40代-男性-大里地域 情報が無い。

40代-男性-大里地域 興味のあるイベントがいつやるか分かれば。

40代-男性-大里地域 イベントの告知を増やす。

40代-男性-豊田地域 社会奉仕活動などでどんな人間かそこに入っているかを知ることが必要だと感じる。

40代-男性-豊田地域 イベント自体がわからない。

40代-男性-豊田地域 行きたいとは思わない。

40代-男性-豊田地域 知らなかった。

40代-男性-長田地域 聞いたことがない。

40代-男性-長田地域 商業施設での作品販売。

40代-男性-駿河不明 情報をもっと広く公開して欲しい。

40代-男性-庵原地域 広報しずおかで特集を組むなど、情報を拡散する。

40代-男性-庵原地域 行きたいとも思わない。

40代-男性-有度地域 バザーの開催。

40代-男性-有度地域 知り合いがいれば行くかも。

40代-男性-有度地域 自分の身の安全が保証されていれば行きたい。

40代-男性-羽衣地域 行きたいと思わない。身近に感じる必要が分からない。

40代-男性-羽衣地域 身近には感じないので興味が沸かない。

40代-男性-羽衣地域 行きたいとは思わない。

40代-男性-羽衣地域 行きたいとは思わない。

40代-女性-城内地域 明るいイメージ。施設で行われている内容が少しオープンに分かると良い。

40代-女性-城内地域 何も思わない。

40代-女性-城内地域 子どもがいるので関わりたくないが、音楽発表やコンサートなら考える。

40代-女性-城内地域 一緒に行う農業体験などあったら子どもとともに参加してみようと思う。

40代-女性-城内地域
イベントがあることすら知らなかった。もっと大々的に広報したら行ってみようかと思うかもしれな

い。

40代-女性-城内地域 著名人の講演会。

40代-女性-城内地域 広報誌で活動内容やイベント情報を公開して欲しい。
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40代-女性-城内地域 イベントの周知があれば。交通が整っていれば。

40代-女性-城内地域 楽しいイベントがあれば。

40代-女性-城内地域 子育てが落ち着いたら考える。

40代-女性-城内地域 どのような施設なのかもっと市民に情報を広めて欲しい。

40代-女性-城北地域 明るく楽しいイベント。

40代-女性-城北地域 イベント情報があれば行ってみたい。

40代-女性-城北地域 イベント内容に魅力があり、情報が広がれば来場者も増えると思う。

40代-女性-城北地域 行きたくない。

40代-女性-城東地域 イベント開催を知らないので、告知してもらえればいいと思う。

40代-女性-城東地域 個人の自由。情報を発信するだけで良い。

40代-女性-城東地域 自分には無関係。

40代-女性-城東地域 情報が欲しい。

40代-女性-城東地域 市民がなぜ行く必要があるのか分からない(行きたいと思う場所ではない)。

40代-女性-城東地域 特に行きたいとは思わない。

40代-女性-安倍地域 情報がないので参加できない。

40代-女性-安倍地域 地域のスーパー、コンビニなどでチラシを掲示する。

40代-女性-安倍地域 行きたくない。

40代-女性-安倍地域 情報が少ない。

40代-女性-安倍地域 チラシや広告等で、施設内の様子や雰囲気が分かれば行きたい。

40代-女性-安倍地域 よく分からない。

40代-女性-藁科地域 イベント告知を大々的にやって欲しい。

40代-女性-葵 不 明 行きたくない。

40代-女性-葵 不 明 内容の情報を詳しく宣伝すれば行きやすい。駐車場の完備。

40代-女性-葵 不 明 イベントに新鮮みが欲しい。

40代-女性-葵 不 明 イベント情報を詳しく発信して欲しい。

40代-女性-葵 不 明 自治体が積極的に、地域の理解を得られるように考える。

40代-女性-葵 不 明

そもそもイベント開催を知らなかったので、アットエスなどに掲載したり、フリーペーパーに掲載する

などしてみたらどうだろうか(何をしているのか知らないため、行ってもあまり面白くなさそうなイ

メージがある)。

40代-女性-城南地域
行きたいとは思わない。来て欲しいというようにするよりも、社会に奉仕したり貢献したりするような

活動をして、まわりに見てもらう事が必要では。

40代-女性-城南地域 広報で知らせて欲しい。

40代-女性-城南地域 情報発信をあらゆる場所に色々として欲しい。

40代-女性-城南地域 イベントがいつ、どんな形で行われているか知らなかった。

40代-女性-城南地域 興味のあるイベントがあり、アクセスが容易なら。

40代-女性-大里地域 チラシなどを近所へ配布する（作品や値段を入れて分かりやすくする）。

40代-女性-大里地域 どこでやっているか知らないから。

40代-女性-大里地域 広告、宣伝等（チラシなど）あれば。

40代-女性-大里地域 イベントをいつ行っているかわからないので、夕方のテレビなどで宣伝すれば良いと思います。

40代-女性-大里地域 イベント情報がわかれば、行くか行かないかを考える。

40代-女性-豊田地域 イベント内容が不明。

40代-女性-豊田地域 都合が付けば行ってみたい。

40代-女性-豊田地域 行きたくない。

40代-女性-長田地域
家の近くでイベントがあれば覗いてみたい。（遠くまでわざわざ行くことは考えないかもしれませ

ん）。

40代-女性-長田地域 情報を公開して欲しい。

40代-女性-長田地域 明るいイベント。

40代-女性-長田地域 子どもには見せたくない。

40代-女性-駿河不明 有名な方の講演会など。

40代-女性-駿河不明 販売品に興味がわくともっと行きたいと思う（値が高いと聞いてるし）。

40代-女性-駿河不明 行きたいとは思わない。

40代-女性-駿河不明 行きたいと思っていない。

40代-女性-庵原地域 特に行きたいと思わない。

40代-女性-庵原地域 お祭り的なイベント。良いものが安く買える。楽しいイベント。

40代-女性-庵原地域 時間に余裕が出来たら考える。

40代-女性-庵原地域 イベントの内容が明確にわかれば行きたいと思う。

40代-女性-庵原地域 なぜ参加して欲しいかという思いが分かること。

40代-女性-庵原地域 わからない。

40代-女性-有度地域 行ってみたいと思える情報が欲しい。

40代-女性-有度地域 大々的に告知すれば色々な人が来るのでは。

40代-女性-羽衣地域 イベント情報があれば興味が沸くかも。

40代-女性-羽衣地域 イベント情報が欲しい。

40代-女性-羽衣地域 近所でイベントが開催されれば行ってみたい。

40代-女性-羽衣地域 犯罪を犯した人の背景を深く知ることで応援したいという気持ちがわいてくるのでは・・・。

40代-女性-羽衣地域 行きたいとは思わない。怖い。

40代-女性-羽衣地域 イベントの詳しい情報が欲しい。

40代-女性-羽衣地域 無理。

40代-女性-清水山村 いつ、どこで何が行われているか情報があれば行きたいと思うかもしれない。

40代-女性-蒲原地域 行く気にならない。
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40代-女性-清水不明 イベントには興味はあるが情報が無い。

40代-女性-清水不明 情報をもっと出して欲しい。

40代-女性-清水不明 開催時期、イベント内容、移動手段が分かるポスターが目立つところにあれば行ってみようかと思う。

40代-女性-住所不明 考える余裕がないので行けない。

50代-男性-城内地域 行く理由が無い。

50代-男性-城内地域 イベントに興味が沸けば参加する。

50代-男性-城内地域 行きたいとは思わない。

50代-男性-城内地域 情報が無い。

50代-男性-城内地域 生活に必要な物の販売。

50代-男性-城内地域 別に興味が無い。

50代-男性-城北地域 暇が出来れば。

50代-男性-城東地域 魅力があれば。

50代-男性-城東地域 行きたいと思わない。

50代-男性-安倍地域 行きたいとは思わない。

50代-男性-安倍地域 情報があれば行くかも。

50代-男性-安倍地域 安全の確保。

50代-男性-藁科地域 作ったものを安く売るはん売会など。

50代-男性-静岡山村 行きたいと思わない。

50代-男性-葵 不 明 行きたいと思わない。

50代-男性-葵 不 明 興味がない。

50代-男性-葵 不 明 情報発信。

50代-男性-城南地域 機会があれば。

50代-男性-城南地域 どのようにしても、行きたいとは思わない。

50代-男性-城南地域 悪い人が、作ったりするのが、はっきり言い、きもち悪い。

50代-男性-大里地域 イベントの開催ＰＲ。

50代-男性-大里地域 人が多く集まるイベント等には、行きたいと思わない。

50代-男性-豊田地域 明るい広報活動。

50代-男性-豊田地域 広報不足。

50代-男性-長田地域 内容が分かれば検討するかも。

50代-男性-長田地域 あるのは知っているが場所もわからない。

50代-男性-長田地域 行きたいと思わない。

50代-男性-長田地域 あまり興味がない。

50代-男性-長田地域 恐怖心を取り除く。

50代-男性-長田地域 情報が少ないため、もっと宣伝する。

50代-男性-長田地域 情報が欲しい。

50代-男性-長田地域 交通の便の良いところで開催して欲しい。

50代-男性-駿河不明 行きたいとは思わない。

50代-男性-庵原地域 行きたいとは思わない。

50代-男性-庵原地域 もっと情報を流す。

50代-男性-庵原地域 イベントが行われていると知ったら興味をもつかもしれない。

50代-男性-庵原地域 あまり行きたくない。

50代-男性-有度地域 イベントに頼らず、日常活動で地域との関係を強化する。

50代-男性-有度地域 行きたいとは思わない。

50代-男性-有度地域 行く必要を感じない。

50代-男性-有度地域 どのようなイベントが開催されているのかをもっと紹介すべき。

50代-男性-有度地域 イベントの情報が知りたい。

50代-男性-羽衣地域 人混みが苦手。

50代-男性-羽衣地域 行きたいとは思わない。

50代-男性-羽衣地域 私自身が興味がないせいかも知れませんが、情報が入ってきません。

50代-男性-羽衣地域 必要ない。

50代-男性-羽衣地域 怖いので関わりたくない。

50代-男性-羽衣地域 重罪か軽罪により違うが、施設に入っている人間を活用。

50代-男性-蒲原地域 本当に有用なイベントなら行ってみたい。

50代-男性-蒲原地域 休みが逢わない。

50代-男性-清水不明 情報があれば。

50代-男性-清水不明 イベント内容が不明。興味があれば行きたい。

50代-男性-清水不明 別に用事がない。

50代-男性-清水不明 行きたくない。

50代-男性-清水不明 特に行きたいと思ったことがない。

50代-男性-住所不明 情報がない。しっかり周知することが必要。

50代-男性-住所不明 イベントをやっている事を知らなかった。

50代-女性-城内地域 近場でイベントがあれば行きたい。矯正で作ったものの販売に行きたい。

50代-女性-城内地域 もっと活動内容を宣伝すべき。

50代-女性-城内地域 イベント情報がない。

50代-女性-城内地域 内容がわかれば行ってみたい。

50代-女性-城内地域 町内ツアー。
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50代-女性-城北地域 興味がないので行かない。

50代-女性-城北地域 情報があれば行ってみたい。

50代-女性-城北地域 おまつりのような販売があれば楽しいと思う。

50代-女性-城北地域 行きたいと思うが忙しくて行けない。

50代-女性-城北地域 イベント情報を広くＰＲ。

50代-女性-城北地域 イベント開催情報がない。

50代-女性-城北地域 行きたくない。

50代-女性-城北地域 イベント情報をもっと知らせる。

50代-女性-城北地域 駐車スペースが確保されていれば行きたい。

50代-女性-城北地域 別に行きたいと思わない。

50代-女性-城北地域 どんなものがあるのか、よくわからないので、宣伝とか広告をして欲しい。

50代-女性-城東地域 あまり行きたいとは思わない。

50代-女性-城東地域 イベントのＰＲが届けば興味が持てるかもしれない。

50代-女性-城東地域 興味がない。

50代-女性-安倍地域 販売等はかなり安くしてもらえれば行きたい。

50代-女性-藁科地域 矯正施設へ行って受刑者を知ることによって何がメリットにつながるかを知る事が大事。

50代-女性-藁科地域 行ってみたいと思っているが日程が短いため、なかなか都合がつかない。

50代-女性-葵 不 明 出店、フリマなど。

50代-女性-葵 不 明 受刑者の作品の販売などの情報はどうしたら得られるのか不明。

50代-女性-葵 不 明 身近なところで自由に立ち寄れるような雰囲気であれば良い。

50代-女性-葵 不 明 行きたいとは思わない。

50代-女性-葵 不 明
どのような事を行っているのかを前もってわかっていれば、興味のある事でしたら、行ってみたいと思

う。

50代-女性-城南地域 近くにある。

50代-女性-城南地域 イベントをしている事を知らなかったから。

50代-女性-城南地域 アナウンスが足りない。もっと情報を流して欲しい。

50代-女性-城南地域 情報が欲しい。

50代-女性-大里地域 イベントなど行っている事が知らなかった。

50代-女性-大里地域 行きたいとは思わない。

50代-女性-豊田地域 広告などでイベントがあれば。

50代-女性-豊田地域 情報告知が大切。

50代-女性-豊田地域 施設の見学があれば。

50代-女性-長田地域 あまり行きたくない。

50代-女性-長田地域 特に思いつかない。

50代-女性-長田地域 良い作品の販売。でも行きづらい。

50代-女性-長田地域 近所で、イベントがあれば。

50代-女性-駿河不明 アクセスが良ければ考える。

50代-女性-庵原地域 イベント情報が無い。

50代-女性-庵原地域 イベント情報がない。

50代-女性-庵原地域 住んでいる近くの地域で行われたら。

50代-女性-庵原地域 イベント情報がない。

50代-女性-庵原地域 機会があれば行ってみたい。

50代-女性-庵原地域 矯正施設を身近に感じようとは思いません。

50代-女性-有度地域 イベント情報が分かりやすく開示されること。

50代-女性-有度地域 矯正施設の人たちとのふれあいの場であれば良い。

50代-女性-有度地域
テレビなどでイベントをやっている事を認識してもらえるようになれば、行く機会が増えるかもしれな

い。

50代-女性-羽衣地域 足が向かない。

50代-女性-羽衣地域 近くに施設がないので行かない。

50代-女性-羽衣地域 仕事で日程が合えば。

50代-女性-羽衣地域 イベント内容に興味があれば。

50代-女性-清水山村 イベントが行われる情報が知りたい。

50代-女性-蒲原地域 作品の展示を中心に。

50代-女性-蒲原地域 イベントを行っている事を知らなかったのでイベントの内容や日時をもっと広く詳しく教えて欲しい。

50代-女性-清水不明 どう接していいのかわからないので、あまり行きたいと思いません。

50代-女性-清水不明 イベントの周知が必要。

50代-女性-清水不明 イベント情報が欲しい。

50代-女性-清水不明 特に行きたいとは思わない。

50代-女性-住所不明 イベントの内容や、いつやっているのか知りたい。

50代-女性-住所不明 イベントがいつ開かれたかしらなかったので、いつ開かれているかわかれば行きたい。

60代-男性-城内地域 話題にならない。

60代-男性-城内地域 テレビで公開する。

60代-男性-城内地域 特に興味有りません。

60代-男性-城北地域 行きたいとは思わない。

60代-男性-城北地域 もっと情報を知らせて欲しい。

60代-男性-城北地域 質問の意味不明。

60代-男性-城北地域
駐車場が十分に用意されている。一般市民が気軽に寄れる事を宣伝（テレビや回覧板や広報紙で）して

欲しい。
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60代-男性-城東地域 興味深いイベントがない。

60代-男性-城東地域 興味が沸くようなことがれば考える。

60代-男性-城東地域 もう少しＰＲすればいいと思います。

60代-男性-城東地域 分からない。

60代-男性-安倍地域 興味ない。

60代-男性-安倍地域 イベント内容を具体的に周知して欲しい。

60代-男性-安倍地域 行きたいとは思わない。

60代-男性-安倍地域 行きたくない。

60代-男性-安倍地域 イベント広報をする。

60代-男性-安倍地域 作品や近隣で採れた野菜の販売。

60代-男性-葵 不 明 イベント等がいつあるかわからない（情報がない）。

60代-男性-葵 不 明 行く気がない。

60代-男性-城南地域 どのような方法で行われているか説明してくれれば。

60代-男性-城南地域 イベントの目的が分らないので、行きたいとは思わない。

60代-男性-大里地域 イベント内容が分からず判断できません。

60代-男性-豊田地域 行きたいとは思わない。

60代-男性-豊田地域 イベントがあること自体知らなかった。もっと宣伝して欲しい。

60代-男性-長田地域 内容が解らないので情報が欲しい。

60代-男性-長田地域 情報がない、広報の必要性。

60代-男性-長田地域 行きたいとは思わない。

60代-男性-庵原地域
特に行きたいと思う人は少ないと考えます。何らかの発信、誰にでも目、耳に入る方法あると良いです

ね。

60代-男性-庵原地域 興味があれば行く。

60代-男性-庵原地域 もっと情報を公開して欲しい。

60代-男性-庵原地域 情報があれば行く。

60代-男性-庵原地域 行きたいとは思わない。

60代-男性-庵原地域 事前に施設の日常を知りたい。

60代-男性-有度地域 活動内容を公開する。

60代-男性-羽衣地域 行く必要がないので質問の意味がわからない。

60代-男性-羽衣地域 行きたくない。

60代-男性-羽衣地域 イベントなどの告知を多くする。

60代-男性-羽衣地域 行きたいとは思わない。

60代-男性-由比地域 無し。

60代-男性-蒲原地域 自治会への協力依頼。

60代-男性-蒲原地域 行きたくない。

60代-男性-清水不明 情報があれば考える。

60代-男性-清水不明 行こうと思う機会が無い。

60代-男性-清水不明 行かない。

60代-男性-住所不明 前科があるにしても、社会復帰は大切で、受け入れる側の努力が必要。

60代-女性-城内地域
施設での生活、活動、更生への取組みなどの情報を知らせる。彼らの作品を私たちが気軽に見られるよ

うにする。

60代-女性-城内地域 広告やチラシを配布して、イベントの情報を具体的に知らせる。

60代-女性-城内地域 内容を紹介して欲しい。興味が沸けば行きたい。

60代-女性-城内地域 考えた事が無い。

60代-女性-城内地域 特に行きたいと思わない。

60代-女性-城内地域 自身の年齢、体調を考えれば方策なし。

60代-女性-城北地域 感心をもたせること。

60代-女性-城北地域 イベントの案内をわかりやすく公開して欲しい。

60代-女性-城北地域 イベント情報があれば検討したい。

60代-女性-城北地域 イベント情報がない。

60代-女性-城北地域 手作り品の販売。

60代-女性-城北地域 情報が欲しい。

60代-女性-城北地域 市の中心街で販売するようだったら行ってもよいかと思う。

60代-女性-城東地域 必要を感じない。

60代-女性-城東地域 行きたいと思ったが時間がとれなかった。

60代-女性-城東地域 興味がない。

60代-女性-城東地域 あまり行きたいと思わない。

60代-女性-城東地域 内容を理解してから。

60代-女性-藁科地域
みなさんががんばって社会復帰をめざしているかがわかる商品が出ているものはみたことありますが値

段が高いです。考えて欲しい。

60代-女性-藁科地域 行かない人が多いと思う。

60代-女性-葵 不 明 行きたくない。

60代-女性-葵 不 明 行きたいとは思わない。

60代-女性-葵 不 明 イベント情報がない。

60代-女性-葵 不 明 わからない。

60代-女性-葵 不 明 あまり行きたいと思わない。
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60代-女性-城南地域 参加したいとは思いません。

60代-女性-城南地域 プロの芸人を呼んでのお笑いや芸を披露する会など。

60代-女性-城南地域 テレビＣＭや新聞のチラシ、広告などで明るくアピールする。

60代-女性-城南地域 もっと宣伝すれば良いと思う。

60代-女性-大里地域 情報がない　回覧板等で知らせてくれるなら多くの人に伝わるのでは。

60代-女性-大里地域 イベント宣伝を知れる機会がふえたらいいかも。

60代-女性-豊田地域 単独ではなく他のイベントとタイアップして実施すれば抵抗がなくなるかも。

60代-女性-豊田地域 イベント情報が伝わらないので、行われているのがわからない。

60代-女性-豊田地域 イベント開催の情報が欲しい。

60代-女性-豊田地域 わかりません。

60代-女性-長田地域 イベント情報が無い。

60代-女性-長田地域
職業上、研修会に参加したが大変参考になった。一般市民にも研修会を募集し知ってもらう機会を設け

たら良い。

60代-女性-長田地域 行きたいとは思わない。

60代-女性-長田地域 近くに住んでいれば行くと思うが、身近に感じないので、わからない。

60代-女性-長田地域
イベントや行事の存在を知らない。情報を多く発信する事から始めて欲しい。その中に興味が有れば、

行くかもしれない。

60代-女性-長田地域 報道媒体で知らせて頂ければ、行ってみたいと思います。

60代-女性-長田地域 イベントの開催などもっと広報活動して多くの人に知ってもらうようにする。

60代-女性-駿河不明 行きたいと思うが、大病して行ってからでないと考えられない。

60代-女性-駿河不明 イベントがある事をしらなかった。

60代-女性-駿河不明 行きたいとは思わない。

60代-女性-駿河不明 情報があれば行くかも。興味が持てれば行くかも。情報を得ようと必要性を持てれば。

60代-女性-庵原地域 情報が無いので理解できない。

60代-女性-庵原地域 イベント情報を知りたい。

60代-女性-庵原地域 時間がないので行けない。

60代-女性-庵原地域 情報を開示して欲しい。

60代-女性-有度地域
歌手や音楽家の演奏などちょっとしたイベントに行くような感じで、団体の仲間に入るなら行ってみた

い。

60代-女性-有度地域 参加するつもりは無い。

60代-女性-有度地域 行きたいとは思わない。

60代-女性-有度地域 イベントの内容がわからないので広くわかるよう知らせてくれればいいと思う。

60代-女性-有度地域 行きたい。

60代-女性-有度地域 イメージ的に「こわい」がある。イベントの趣旨を知りたい。

60代-女性-羽衣地域 交通が不便でなければ車でなら行ける。

60代-女性-羽衣地域 行きたいとは思わない。

60代-女性-羽衣地域 興味が無い。

60代-女性-羽衣地域 イベントを施設外（青葉公園等）っで行う。

60代-女性-羽衣地域 広く情報を公開して欲しい。

60代-女性-羽衣地域 行きたくない。

60代-女性-羽衣地域 何をしているイベントかわからない。

60代-女性-羽衣地域 行きたくない。

60代-女性-由比地域 イベントを知らない。

60代-女性-蒲原地域 早めに情報を知れば行きたい。その際駐車場の情報も欲しい。

60代-女性-清水不明 イベント等の情報がわかりやすく伝わればいいと思います。

60代-女性-住所不明 何をしたら良いかは分りませんが出来る事が有ればやってみたい。

70上-男性-城内地域 行く必要がない。

70上-男性-城内地域 関心なし。行きたいとは思わない。

70上-男性-城内地域 まず行政の担当者が施設に行って自ら考えて下さい。

70上-男性-城内地域 わからない。

70上-男性-城北地域 必要なし。

70上-男性-城北地域 特に必要を感じない。

70上-男性-城北地域 イベント情報がない。

70上-男性-城北地域 オープンデイを公表して欲しい。

70上-男性-城北地域 情報が少ないのを改善。

70上-男性-城北地域 内容がはっきりわからない。

70上-男性-城東地域 情報が欲しい。

70上-男性-城東地域 行く必要がない。

70上-男性-城東地域 町内単位のイベント。

70上-男性-城東地域 スポーツ等の交流会の開催。

70上-男性-城東地域 歩くのに時間がかかる。

70上-男性-城東地域 わからない、興味がない。

70上-男性-藁科地域 町内会の回覧。

70上-男性-藁科地域 行くことはないと思う。

70上-男性-藁科地域 自治会役員やそれに準ずる人ばかりでなく一般の人に知ってもらいたい。

70上-男性-葵 不 明 行きたいとは思わない。

70上-男性-葵 不 明
先ずは町内会を通して希望者又は希望役員に施設を見学してもらうことからスタートしたらどうです

か。
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70上-男性-城南地域 行きたいとは思わないが支援なら出来ると思う。

70上-男性-城南地域 関心はない。

70上-男性-城南地域 行きたいとは思わない。

70上-男性-大里地域 時間がない。

70上-男性-豊田地域 ＰＲが足りない。

70上-男性-豊田地域 特にありません。

70上-男性-豊田地域
イベントの実施は、場所、イベントの内容など、それ自体が分からないので、行きようが無い。情報提

供不足。

70上-男性-豊田地域 イベントの周知が有り、興味が有れば、行きたい。

70上-男性-長田地域 余り興味がない。

70上-男性-長田地域 年齢的に無理。

70上-男性-長田地域 情報を広める。

70上-男性-長田地域 施設での行事を宣伝する。

70上-男性-長田地域 無料のイベントであれば行ってみたい。

70上-男性-長田地域 高齢で行けない。

70上-男性-長田地域 行こうとは思わない。

70上-男性-長田地域 自治会で情報の回覧をする。

70上-男性-長田地域 行きたいとは思わない。

70上-男性-長田地域 行きたいとは思わない。

70上-男性-駿河不明 いきたいと思います。

70上-男性-庵原地域 行きたいとは思わない。

70上-男性-庵原地域 情報を知りたい。

70上-男性-庵原地域 身近にはない。

70上-男性-庵原地域 関心がない。

70上-男性-庵原地域 情報が欲しい。

70上-男性-庵原地域 興味なし。

70上-男性-庵原地域 市民への告知が少ないと思う。

70上-男性-庵原地域 行こうと思わない。

70上-男性-庵原地域 ＰＲ不足のように思える。

70上-男性-庵原地域 行きたいとは思わない。

70上-男性-庵原地域 行きたいとは思わない。

70上-男性-庵原地域 別に無し。

70上-男性-有度地域 行きたくない。

70上-男性-有度地域 お祭りムードになれば良い。

70上-男性-有度地域 イベント情報がない。

70上-男性-有度地域 制作物のバーゲン。

70上-男性-有度地域 興味もないし、知りたいとも思わない。どうすれば行きたくなるか解りません。

70上-男性-羽衣地域 行きたいと思わない。

70上-男性-羽衣地域 行きたくない。

70上-男性-羽衣地域 作品のフリーマーケット。

70上-男性-羽衣地域 年令的に出来ないと思う。

70上-男性-羽衣地域 イベント情報があれば行ってみたい。

70上-男性-蒲原地域 行きたいと思わない。

70上-男性-蒲原地域 行きたいとも思いません。

70上-男性-清水不明 情報が伝わってこない。

70上-男性-住所不明 特に行きたいとは思わない。

70上-男性-住所不明 情報が有ってから考える。

70上-男性-住所不明 行きたくない。

70上-女性-城内地域
その施設で作られた物（農産物や手工芸品等）があるならば、それらのバザーなどのイベントがあれば

行ってみたい。

70上-女性-城内地域 別の事情があり、参加できないと思う。

70上-女性-城内地域 イベントを知りたい。

70上-女性-城北地域 テレビなどの情報が聞きたい。

70上-女性-城北地域 行きたいと思わない。

70上-女性-城北地域 楽しめるイベントであれば行ってみたい。

70上-女性-城北地域 イベントには興味がある。

70上-女性-城東地域 行きたくない。

70上-女性-城東地域 毎日多忙です。

70上-女性-安倍地域 そのような事があるのを知らない。

70上-女性-安倍地域 馴染みが無いから。

70上-女性-藁科地域 行く気になれない。

70上-女性-藁科地域 テレビ、新聞で紹介して欲しい。

70上-女性-藁科地域 イベント情報を広報で発信する。

70上-女性-藁科地域 イベント会場を増やす。

70上-女性-城南地域 興味はある。

70上-女性-城南地域 そのようなイベントが存在することを知らない。

70上-女性-大里地域 情報があれば行くかも。

70上-女性-大里地域 わからない。

70上-女性-豊田地域 イベント情報の発信。
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70上-女性-長田地域 申し訳ないが行きたいと思わない。

70上-女性-長田地域 行きたい気持ちにならない。

70上-女性-長田地域
イベントの情報を見聞きしたことがありません。明るいニュースとして広報などに載せて頂いたら大勢

の人の目に留まるのではないでしょうか。

70上-女性-長田地域 情報を得るチャンスがない。

70上-女性-長田地域 行く気がない。

70上-女性-長田地域 行った人が、良さをｱﾋﾟｰﾙできる情報など。

70上-女性-長田地域 あまりよくわからない。

70上-女性-駿河不明 明るいイメージが持てるようにすれば興味関心が向くと思う。

70上-女性-駿河不明 自由に乗れるバス。

70上-女性-駿河不明 行く気はなし。

70上-女性-庵原地域 怖い。

70上-女性-庵原地域 宣伝が少ない。

70上-女性-庵原地域 会場まで行く足の便を考えていただければ。

70上-女性-庵原地域 情報をもっと出して欲しい。

70上-女性-庵原地域 近所に施設があれば行きたい。

70上-女性-庵原地域
子どもが事件を起こさないように親が教育できないのに、他人が出来るわけがない。刑を重くするだけ

で良い。

70上-女性-庵原地域 情報がない。

70上-女性-庵原地域 会場への交通の整備。

70上-女性-庵原地域 わからない。

70上-女性-有度地域 刑務所での作品を買ったことがある。そんな催しが増えれば行きやすくなる。

70上-女性-有度地域 行きたいと思わない。

70上-女性-有度地域 時間に余裕がない。

70上-女性-有度地域 特に行きたいと思わない。

70上-女性-有度地域 宣伝が分りにくい。

70上-女性-有度地域 案内や情報公開。

70上-女性-有度地域 特に無し。

70上-女性-有度地域 面倒で、自身の生活でいっぱいです。

70上-女性-羽衣地域 広報しずおか等で矯正施設の情報を提供し、身近に感ずるようにするイベントの開催を広く知らせる。

70上-女性-羽衣地域 行きたいとは思わない。

70上-女性-羽衣地域 その様なイベントが行われている事が知りません。もう少し身近に宣伝したら良いと思います。

70上-女性-羽衣地域 町内単位の見学会があれば、参加したい。

70上-女性-羽衣地域 行きたいも行きたくないも地域で開かれているイベント自体の存在を知りません。

70上-女性-羽衣地域 行きたいとは思わない。

70上-女性-羽衣地域 市の方で見学に行く機会を作っていただく。

70上-女性-羽衣地域 行く理由がないため。行きたいときは行く。

70上-女性-清水山村 行きたくない。

70上-女性-清水不明 広報やチラシ等で内容を知ることができればいいと思う。

70上-女性-清水不明 向学のために見てみたい。

70上-女性-清水不明 わかりません。

70上-女性-住所不明 行きたいとは思わない。

70上-女性-住所不明 イベントの広報をあまり見たことがない。

70上-女性-住所不明 無料バスにて。

不明-男性-葵 不 明 行きようがない。

不明-女性-有度地域 行く必要がない。

不明-不明-住所不明 足が悪いから。

不明-不明-住所不明 イベントがあるのは知らない。刑務所内でのイベントですか。

不明-不明-住所不明 もっと広報して欲しい。

不明-不明-住所不明 イベントの日を早めに知らせて欲しい。

不明-不明-住所不明 情報があれば行ってみたい。

不明-不明-住所不明 行ったところでどうにもならない。本人の意識の問題です。

不明-不明-住所不明 もっと情報が欲しい。

不明-不明-住所不明 交通の便の良い会場設置。

不明-不明-住所不明 まず内容が分かってから。
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◆「社会を明るくする運動」又は「再犯防止啓発月間」を、「テレビや新聞で知った」市民は 27.0％、「パ

ンフレットやポスターで知った」市民は 13.0％で、「知らない」市民は 60.2％となっている。 

◆年代別にみると、「テレビや新聞で知った」割合は、70歳以上が 43.5％と最も多い。次いで 10代

（33.3％）、60代（30.3％）となっている。 

◆子どもとの同居状況別にみると、「別居している」は「テレビや新聞で知った」が 39.8％と最も多く、

「同居している」は 24.4％、「子どもはいない」は 21.6％の順で少なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問４ あなたは、再犯防止に関する広報・啓発活動の取組である「社会を明るくする運動」又は「再犯防

止啓発月間」を聞いたことがありますか。（○はいくつでも） 

「社会を明るくする運動」又は「再犯防止啓発月間」を「テレビや新聞で知った」

市民は 27.0％、「パンフレットやポスターで知った」市民は 13.0％、「知らない」市

民が 60.2％ 

27.0

13.0

2.7

1.5

0.4

60.2

5.0

25.0

12.2

2.8

2.0

0.5

63.1

4.4

28.8

13.9

2.5

1.2

0.3

58.4

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

テレビや新聞で知った

パンフレットやポスターで知った

知人から聞いて知った

イベントやシンポジウムに参加して知った

ホームページやTwitterやLINEといったSNS

などのインターネットで知った

聞いたことはない（知らない）

無回答

合計(n=1,377)

男性(n=597)

女性(n=747)

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

33.3

13.9

8.9

16.4

21.3

30.3

43.5

27.2

23.4

30.3

24.4

39.8

21.6

0% 50% 100%

テレビや新聞で知った

8.3

11.1

5.7

8.0

15.3

12.5

18.4

12.2

13.5

14.2

13.5

16.7

9.8

0% 50% 100%

パンフレットやポス

ターで知った

0.0

0.0

0.0

1.0

3.0

3.0

4.7

3.5

1.6

2.8

2.9

3.0

2.1

0% 50% 100%

知人から聞いて知った

0.0

0.0

0.0

2.0

0.9

1.1

2.7

1.5

0.5

2.6

1.7

2.0

0.6

0% 50% 100%

イベントやシンポジウ

ムに参加して知った

0.0

1.4

0.6

0.0

0.0

0.4

0.5

0.2

0.3

0.7

0.4

0.3

0.3

0% 50% 100%

ホームページやTwitterや

LINEといったSNSなどのイン

ターネットで知った

66.7

79.2

87.3

76.1

66.0

58.3

36.6

59.1

66.8

57.1

63.3

45.5

68.6

0% 50% 100%

聞いたことはない（知

らない）

0.0

0.0

0.0

0.0

1.7

4.9

11.2

4.8

3.3

4.9

3.6

7.0

3.7

0% 50% 100%

無回答
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◆再犯防止に協力する市民に知られている民間協力者は、「保護司」（59.1％）と「少年補導員」（57.0％）

が６割近くと多い。以下、「更生保護施設」（33.0％）、「少年指導委員」（21.4％）となっている。 

◆年代別にみると、「保護司」の割合は、60代（76.5％）と 70歳以上（71.6％）は 70％を超えて多く、20

代（25.0％）と 30代（25.5％）は 20％台と少ない。 

◆子どもとの同居状況別にみると、「保護司」の割合は、別居しているが 74.6％と最も多く、同居している

は 58.7％、子どもはいないは 48.5％の順で少なくなっている。 

 

 

 

 

 

 

  

問５ あなたは、再犯防止に協力する民間協力者として、次の方々がいることを知っていますか。（○はい

くつでも） 

再犯防止に協力する市民に知られている民間協力者は「保護司」59.1％、「少年補導

員」57.0％ 

※教誨師（きょうかいし）受刑者に対し、その非を悔い改めるよう教えさとす人。

59.1

57.0

33.0

21.4

12.2

8.9

4.9

59.1

57.5

31.7

23.1

12.4

8.4

3.2

59.3

57.4

34.9

20.2

12.3

9.4

6.4

0% 20% 40% 60% 80%

保護司

少年補導員

更生保護施設

少年指導委員

協力雇用主

教誨師(きょうかいし)

更生保護女性会

合計(n=1,377)

男性(n=597)

女性(n=747)

3.6

0.7

0.7

0.6

9.0

10.2

3.2

4.4

1.0

1.0

0.3

10.9

10.1

2.3

3.2

0.5

0.5

0.7

7.8

9.9

3.2

0% 20% 40% 60% 80%

少年警察協助員

篤志面接委員

ＢＢＳ会

その他

知っているものはない

わからない

無回答

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

33.3

25.0

25.5

48.8

62.1

76.5

71.6

59.7

59.1

59.9

58.7

74.6

48.5

0% 20% 40% 60% 80%

保護司

58.3

47.2

44.6

55.2

63.4

62.5

59.0

56.6

57.7

59.0

57.7

63.9

52.4

0% 20% 40% 60% 80%

少年補導員

25.0

33.3

26.1

38.3

35.7

35.2

31.3

33.0

31.3

36.1

33.9

35.1

31.7

0% 20% 40% 60% 80%

更生保護施設

25.0

20.8

15.9

21.4

22.1

19.3

24.9

22.4

21.2

21.7

22.5

24.1

17.7

0% 20% 40% 60% 80%

少年指導委員
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１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

0.0

6.9

4.5

11.4

12.3

14.4

15.7

11.6

13.2

13.1

12.2

16.1

9.5

0% 20% 40% 60% 80%

協力雇用主

0.0

6.9

1.9

8.5

8.1

11.4

11.4

11.2

8.5

7.0

6.7

12.7

10.4

0% 20% 40% 60% 80%

教誨師(きょうかいし)

0.0

1.4

0.6

3.5

4.3

6.1

7.7

2.5

2.2

10.7

5.3

7.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80%

更生保護女性会

8.3

0.0

1.3

5.0

2.6

4.2

4.7

4.4

2.7

3.7

4.3

4.3

1.8

0% 20% 40% 60% 80%

少年警察協助員

0.0

0.0

0.0

2.0

0.4

0.4

1.0

1.0

0.8

0.5

0.7

1.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80%

篤志面接委員

0.0

0.0

0.0

1.0

1.3

1.1

0.5

0.8

0.8

0.5

1.0

0.7

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

ＢＢＳ会

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.4

1.2

0.2

0.5

0.7

0.4

0.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80%

その他

8.3

15.3

28.0

9.5

9.8

3.4

4.0

9.7

10.2

8.2

9.0

5.4

12.8

0% 20% 40% 60% 80%

知っているものはない

25.0

22.2

15.3

12.4

6.4

6.8

8.2

9.7

11.3

8.9

10.0

7.0

11.9

0% 20% 40% 60% 80%

わからない

0.0

0.0

0.0

1.0

0.9

2.3

6.7

2.3

2.2

3.3

2.4

2.3

3.0

0% 20% 40% 60% 80%

無回答
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令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆民間協力者やボランティアを増やす市の施策で市民が支持するのは、「テレビ・ラジオで民間協力者等の

活動を取り上げてもらう」が 42.9％で最も多い。以下、「民間協力者等の活動に対する国や地方公共団体

の支援を強化する」（37.3％）、「小中学校の授業で民間協力者等の活動について取り上げる」（28.7％）、

「新聞や雑誌・書籍で民間協力者等の活動を取り上げてもらう」（26.2％）となっている。 

◆年代別にみると、「インターネットやＳＮＳを活用して民間協力者等について情報発信をする」の割合

は、20代は 54.2％と最も多く、次いで 30代が 41.4％となり、以下、年代が高くなるにつれその割合は

低くなっている傾向がみられる。 

◆子どもとの同居状況別にみると、「別居している」は「テレビ・ラジオで民間協力者等の活動を取り上げ

てもらう」（47.8％）、「新聞や雑誌・書籍で民間協力者等の活動を取り上げてもらう」（37.1％）の割合

は、「同居している」や「子どもはいない」に比べて 5％以上多くなり。逆に、「インターネットやＳＮＳ

を活用して民間協力者等について情報発信をする」（12.0％）の割合は 12％以上少なくなっている。 

 

 

 

 

  

問６ あなたは、民間協力者やボランティアを増やすためには、市は、何をするべきだと思いますか。（○

はいくつでも） 

民間協力者やボランティアを増やす市の施策で市民が支持するのは、「テレビ・ラジ

オで民間協力者等の活動を取り上げてもらう」42.9％、「民間協力者等の活動に対す

る国や地方公共団体の支援を強化する」37.3％ 

42.9

37.3

28.7

26.2

22.9

21.7

13.5

41.7

40.4

24.8

28.0

26.8

20.1

13.1

44.3

35.5

32.1

25.2

19.9

24.0

14.2

0% 20% 40% 60% 80%

テレビ・ラジオで民間協力者等の活動を取

り上げてもらう

民間協力者等の活動に対する国や地方公共

団体の支援を強化する

小中学校の授業で民間協力者等の活動につ

いて取り上げる

新聞や雑誌・書籍で民間協力者等の活動を

取り上げてもらう

民間協力者等の活動に対し、金銭的に助成

する

インターネットやＳＮＳを活用して民間協

力者等について情報発信をする

職場の研修などで民間協力者等の活動につ

いて取り上げる機会を持ってもらう

合計(n=1,377)

男性(n=597)

女性(n=747)

13.5

11.5

11.3

9.9

2.7

10.2

11.6

13.7

11.4

8.4

4.0

8.2

15.1

9.9

11.4

11.2

1.7

10.4

0% 20% 40% 60% 80%

民間協力者等の活動に関するリーフレット・

パンフレットの配布やポスターの掲示をする

表彰制度を充実させる

民間協力者等の活動についての座談会など地

域や社会教育の場で話し合う機会を持つ

民間協力者等の活動を題材としたドラマや映

画を放映する

その他

無回答

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

50.0

47.2

37.6

45.8

43.0

46.2

41.5

45.2

47.3

37.8

42.0

47.8

41.8

0% 20% 40% 60% 80%

テレビ・ラジオで民間

協力者等の活動を取り

上げてもらう

50.0

30.6

36.9

34.8

37.9

40.5

38.1

38.8

39.6

34.0

35.4

41.1

39.0

0% 20% 40% 60% 80%

民間協力者等の活動に

対する国や地方公共団

体の支援を強化する

41.7

34.7

30.6

38.3

29.8

21.2

26.4

29.5

31.0

26.1

30.4

27.4

27.4

0% 20% 40% 60% 80%

小中学校の授業で民間協

力者等の活動について取

り上げる

16.7

23.6

13.4

30.3

25.5

31.4

27.6

28.2

24.7

24.7

23.7

37.1

22.3

0% 20% 40% 60% 80%

新聞や雑誌・書籍で民

間協力者等の活動を取

り上げてもらう



４ 再犯防止推進事業について 

- 108 - 

令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

  
１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

33.3

16.7

26.8

23.4

24.3

27.7

18.4

26.1

19.5

22.1

22.4

25.4

23.2

0% 20% 40% 60% 80%

民間協力者等の活動に

対し、金銭的に助成す

る

33.3

54.2

41.4

31.8

25.5

14.4

7.2

21.0

26.1

21.2

24.8

12.0

27.4

0% 20% 40% 60% 80%

インターネットやＳＮ

Ｓを活用して民間協力

者等について情報発信

をする

16.7

16.7

13.4

18.9

14.9

9.8

12.4

12.9

13.7

14.5

13.5

11.4

16.2

0% 20% 40% 60% 80%

職場の研修などで民間

協力者等の活動につい

て取り上げる機会を

持ってもらう

33.3

6.9

12.1

13.4

10.2

17.0

14.4

16.4

12.4

11.9

12.6

15.4

14.3

0% 20% 40% 60% 80%

民間協力者等の活動に

関するリーフレット・

パンフレットの配布や

ポスターの掲示をする

8.3

12.5

15.3

13.9

10.6

8.3

11.7

12.0

12.4

11.2

11.5

9.4

13.7

0% 20% 40% 60% 80%

表彰制度を充実させる

16.7

4.2

7.6

11.9

8.9

11.7

14.9

10.2

12.1

12.8

10.6

13.0

11.6

0% 20% 40% 60% 80%

民間協力者等の活動に

ついての座談会など地

域や社会教育の場で話

し合う機会を持つ

16.7

8.3

10.2

12.9

9.8

11.7

7.5

10.8

9.9

8.6

9.8

10.7

10.1

0% 20% 40% 60% 80%

民間協力者等の活動を

題材としたドラマや映

画を放映する

8.3

2.8

1.9

2.0

3.0

3.4

2.5

2.9

1.9

2.8

2.7

3.3

2.1

0% 20% 40% 60% 80%

その他

0.0

4.2

4.5

4.0

3.4

8.3

19.7

8.7

7.7

11.7

8.2

12.0

8.8

0% 20% 40% 60% 80%

無回答
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令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

◆犯罪をした人の立ち直りに協力したいと、「思う」市民が

17.8％で、「思わない」市民は 32.3％となり、犯罪をした

人の立ち直りに協力したいと「思わない」市民の割合の

方が多い。なお、「わからない」市民の割合は 45.0％と最

も多くなっている。 

◆年代別にみると、「思う」割合は、10代が 33.3％と最も

多く、次いで 20代が 27.8％となり、他の年代は 10％台

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問７ あなたは、犯罪をした人の立ち直りに協力したいと思いますか。（○は１つ） 

犯罪をした人の立ち直りに協力したいと「思う」市民は 17.8％、「思わない」市民

は 32.3％、「わからない」市民は 45.0％ 

思う

17.8%

思わない

32.3%

わからない

45.0%

無回答

4.9%

(n=1,377)

男　　性 (n=597)

女　　性 (n=747)

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

性

別

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

19.9

15.7

33.3

27.8

19.1

15.9

17.9

14.0

17.7

18.3

16.5

17.5

19.5

15.4

16.5

35.0

30.5

16.7

40.3

48.4

44.8

31.9

27.3

23.1

30.7

35.2

34.0

33.4

25.4

37.8

41.2

48.9

50.0

29.2

30.6

39.3

47.7

56.1

48.5

46.9

44.0

44.3

43.5

53.8

41.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う 思わない わからない 無回答

無回答の数値は表記なし
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令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

◆犯罪をした人の立ち直りに協力する市民の方

法は、「再犯防止に関するボランティア活動

に参加する」が 53.5％と最も多い。次いで、

「広報・啓発活動に参加する」が 29.8％とな

っている。 

◆性別にみると、男性は「広報・啓発活動に参加する」

（34.5％）、女性は「再犯防止に関するボランティア活動

に参加する」（58.1％）がそれぞれ 10％前後多くなってい

る。 

◆年代別にみると、40代は「再犯防止に関するボランティ

ア活動に参加する」（65.6％）、70歳以上は「広報・啓発

活動に参加する」（40.8％）が他の年代に比べ 8％以上多

い。 

◆行政区別にみると、清水区は「再犯防止に関するボラン

ティア活動に参加する」が 49.3％と葵区や駿河区に比べ

5％以上、「広報・啓発活動に参加する」（22.7％）は 10％

前後少なくなっている。 

 

 

 

 

  

＜問７で「１ 思う」と回答した方に伺います。＞ 
問７－１ どのような協力をしたいと思いますか。（○はいくつでも） 

犯罪をした人の立ち直りに協力する市民の方法は、「再犯防止に関するボランティア

活動に参加する」53.5％、「広報・啓発活動に参加する」29.8％ 

１ ０ 代 (n=4)

２ ０ 代 (n=20)

３ ０ 代 (n=30)

４ ０ 代 (n=32)

５ ０ 代 (n=42)

６ ０ 代 (n=37)

70歳以上 (n=71)

葵　　区 (n=95)

駿 河 区 (n=60)

清 水 区 (n=75)

同　　居 (n=136)

別　　居 (n=46)

い な い (n=54)

１ ０ 代 (n=4)

２ ０ 代 (n=20)

３ ０ 代 (n=30)

４ ０ 代 (n=32)

５ ０ 代 (n=42)

６ ０ 代 (n=37)

70歳以上 (n=71)

葵　　区 (n=95)

駿 河 区 (n=60)

清 水 区 (n=75)

同　　居 (n=136)

別　　居 (n=46)

い な い (n=54)

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

50.0

40.0

53.3

65.6

57.1

56.8

49.3

55.8

55.0

49.3

54.4

56.5

50.0

0% 20% 40% 60% 80%

再犯防止に関するボラ

ンティア活動に参加す

る

0.0

20.0

26.7

25.0

23.8

32.4

40.8

32.6

33.3

22.7

30.9

26.1

31.5

0% 20% 40% 60% 80%

広報・啓発活動に参加

する

0.0

15.0

6.7

9.4

9.5

16.2

19.7

14.7

10.0

14.7

10.3

15.2

20.4

0% 20% 40% 60% 80%

更生保護施設に金品等

を寄付する

25.0

25.0

23.3

6.3

16.7

5.4

8.5

8.4

18.3

13.3

10.3

6.5

24.1

0% 20% 40% 60% 80%

犯罪をした人に直接

会って継続的に助言や

援助をする

25.0

5.0

10.0

6.3

23.8

8.1

11.3

9.5

10.0

18.7

11.0

15.2

11.1

0% 20% 40% 60% 80%

協力雇用主として、犯

罪をした人を雇用する

0.0

25.0

16.7

18.8

16.7

0.0

5.6

17.9

3.3

8.0

12.5

4.3

14.8

0% 20% 40% 60% 80%

インターネットを活用し

て、広報・啓発活動の情報

を発信する

0.0

5.0

3.3

18.8

11.9

10.8

9.9

9.5

10.0

12.0

9.6

10.9

11.1

0% 20% 40% 60% 80%

その他

0.0

0.0

6.7

3.1

0.0

13.5

5.6

3.2

10.0

2.7

5.9

6.5

1.9

0% 20% 40% 60% 80%

無回答

53.5

29.8

14.3

12.7

12.2

11.0

10.6

5.3

48.7

34.5

14.3

14.3

16.0

10.9

8.4

4.2

58.1

25.6

12.8

11.1

8.5

12.0

12.0

6.0

0% 20% 40% 60% 80%

再犯防止に関するボランティア活動

に参加する

広報・啓発活動に参加する

更生保護施設に金品等を寄付する

犯罪をした人に直接会って継続的に

助言や援助をする

協力雇用主として、犯罪をした人を

雇用する

インターネットを活用して、広報・

啓発活動の情報を発信する

その他

無回答

合計(n=245)

男性(n=119)

女性(n=117)



４ 再犯防止推進事業について 

- 111 - 

令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆犯罪をした人の立ち直りに協力しない市民の理由は、「犯罪をした人と、どのように接すればよいかわか

らないから」が 58.9％と最も多い。以下、「自分や家族の身に何か起きないか不安だから」（44.0％）、

「犯罪をした人と、かかわりを持ちたくないから」（43.4％）、「具体的なイメージがわかないから」

（35.1％）、「時間的余裕がないから」（33.3％）の順となっている。 

◆性別にみると、男性は「興味がないから」（19.1％）、「犯罪をした人に支援などするべきではないから」

（15.8％）が女性に比べ 7％以上多い。女性は「犯罪をした人と、どのように接すればよいかわからない

から」（68.9％）、「自分や家族の身に何か起きないか不安だから」（51.3％）、「時間的余裕がないから」

（36.4％）が男性に比べ 6％以上多くなっている。 

◆年代別にみると、「自分や家族の身に何か起きないか不安だから」が 40代以下で 50％前後、「犯罪をした

人と、かかわりを持ちたくないから」は 30代以下が 50％台と他の年代に比べ多い。 

◆子どもとの同居状況別にみると、「別居している」は「犯罪をした人と、どのように接すればよいかわか

らないから」（63.2％）、「同居している」は「自分や家族の身に何か起きないか不安だから」（46.8％）、

「子どもはいない」は「犯罪をした人と、かかわりを持ちたくないから」（48.4％）が、他の層に比べて

5％以上多くなっている。 

 

 

 

  

＜問７で「２ 思わない」と回答した方に伺います。＞ 
問７－２ 協力をしたいと思わない理由は。（○はいくつでも） 

犯罪をした人の立ち直りに協力しない市民の理由は、「犯罪をした人と、どのように

接すればよいかわからないから」58.9％、「自分や家族の身に何か起きないか不安だか

ら」44.0％、「犯罪をした人と、かかわりを持ちたくないから」43.4％ 

58.9

44.0

43.4

35.1

33.3

14.2

46.9

35.4

43.5

33.0

29.7

19.1

68.9

51.3

43.4

36.4

36.4

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犯罪をした人と、どのように接すれ

ばよいかわからないから

自分や家族の身に何か起きないか不

安だから

犯罪をした人と、かかわりを持ちた

くないから

具体的なイメージがわかないから

時間的余裕がないから

興味がないから

合計(n=445)

男性(n=209)

女性(n=228)

13.5

11.7

9.0

8.8

0.4

16.3

15.8

9.6

9.1

1.0

11.4

8.3

8.3

8.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分自身にメリットがないから

犯罪をした人に支援などするべきで

はないから

犯罪をした人への支援などは国や地

方公共団体が行うべきだから

その他

無回答



４ 再犯防止推進事業について 

- 112 - 

令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ ０ 代 (n=2)

２ ０ 代 (n=29)

３ ０ 代 (n=76)

４ ０ 代 (n=90)

５ ０ 代 (n=75)

６ ０ 代 (n=72)

70歳以上 (n=93)

葵　　区 (n=159)

駿 河 区 (n=128)

清 水 区 (n=146)

同　　居 (n=233)

別　　居 (n=76)

い な い (n=124)

１ ０ 代 (n=2)

２ ０ 代 (n=29)

３ ０ 代 (n=76)

４ ０ 代 (n=90)

５ ０ 代 (n=75)

６ ０ 代 (n=72)

70歳以上 (n=93)

葵　　区 (n=159)

駿 河 区 (n=128)

清 水 区 (n=146)

同　　居 (n=233)

別　　居 (n=76)

い な い (n=124)

１ ０ 代 (n=2)

２ ０ 代 (n=29)

３ ０ 代 (n=76)

４ ０ 代 (n=90)

５ ０ 代 (n=75)

６ ０ 代 (n=72)

70歳以上 (n=93)

葵　　区 (n=159)

駿 河 区 (n=128)

清 水 区 (n=146)

同　　居 (n=233)

別　　居 (n=76)

い な い (n=124)

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

50.0

55.2

52.6

62.2

53.3

63.9

61.3

60.4

54.7

60.3

57.1

63.2

58.1

0% 50% 100%

犯罪をした人と、どの

ように接すればよいか

わからないから

0.0

51.7

48.7

53.3

42.7

34.7

36.6

40.3

47.7

43.2

46.8

40.8

39.5

0% 50% 100%

自分や家族の身に何か

起きないか不安だから

50.0

51.7

57.9

38.9

48.0

43.1

30.1

43.4

42.2

43.8

42.1

42.1

48.4

0% 50% 100%

犯罪をした人と、かか

わりを持ちたくないか

ら

100.0
44.8

34.2

34.4

28.0

34.7

37.6

35.2

38.3

30.8

32.2

40.8

37.1

0% 50% 100%

具体的なイメージがわ

かないから

50.0

27.6

36.8

47.8

41.3

27.8

15.1

34.6

34.4

30.1

37.8

17.1

35.5

0% 50% 100%

時間的余裕がないから

50.0

27.6

18.4

12.2

17.3

13.9

6.5

8.8

16.4

19.2

12.9

10.5

18.5

0% 50% 100%

興味がないから

0.0

31.0

21.1

13.3

17.3

12.5

1.1

11.9

13.3

16.4

15.0

7.9

15.3

0% 50% 100%

自分自身にメリットが

ないから

0.0

17.2

11.8

11.1

21.3

8.3

6.5

6.9

13.3

16.4

13.7

10.5

8.9

0% 50% 100%

犯罪をした人に支援な

どするべきではないか

ら

0.0

10.3

6.6

7.8

4.0

6.9

17.2

6.9

9.4

11.0

7.7

11.8

9.7

0% 50% 100%

犯罪をした人への支援

などは国や地方公共団

体が行うべきだから

0.0

6.9

5.3

5.6

9.3

6.9

16.1

10.7

7.0

8.2

9.0

9.2

8.9

0% 50% 100%

その他

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

1.1

0.0

1.6

0.0

0.4

1.3

0.0

0% 50% 100%

無回答



４ 再犯防止推進事業について 

- 113 - 

令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆犯罪をした人が仕事に就くため市の施策で市民の支持は、「刑務所や少年院の中で、施設から出た後に役

立つ技能や資格を取得させる」が 61.1％と最も多い。以下、「警察や裁判所、刑務所などの刑事司法関係

機関とハローワークなどの職業紹介事業者とが連携した支援を強化する」（43.1％）、「犯罪をした人に対

して、仕事に就く意欲を向上させるための働きかけを強化する」（35.7％）、「人手不足の産業分野の関連

団体に対して、犯罪をした人の雇用を推進するように働きかける」（33.0％）の順となっている。 

◆性別にみると、女性は、「刑務所や少年院の中で、施設から出た後に役立つ技能や資格を取得させる」

（65.6％）、「警察や裁判所、刑務所などの刑事司法関係機関とハローワークなどの職業紹介事業者とが

連携した支援を強化する」（46.2％）、「犯罪をした人に対して、仕事に就く意欲を向上させるための働き

かけを強化する」（38.2％）がそれぞれ 5％以上多くなっている。 

 

 

  

＜ここからは全員の方に伺います。＞ 
問８ 仕事についていない人の再犯率は、仕事に就いている人の再犯率と比べて約３倍となっています。

犯罪をした人が仕事に就くために、市は何をするべきだと思いますか。（○はいくつでも） 

犯罪をした人が仕事に就くため市の施策で市民の支持は、「刑務所や少年院の中

で、施設から出た後に役立つ技能や資格を取得させる」61.1％、「警察や裁判所、刑

務所などの刑事司法関係機関とハローワークなどの職業紹介事業者とが連携した支援

を強化する」43.1％ 

61.1

43.1

35.7

33.0

23.2

20.8

6.0

7.5

57.1

40.5

32.8

33.7

21.4

22.1

6.4

7.2

65.6

46.2

38.2

33.2

24.5

20.1

5.6

6.4

0% 20% 40% 60% 80%

刑務所や少年院の中で、施設から出た後に役立つ技能や資

格を取得させる

警察や裁判所、刑務所などの刑事司法関係機関とハロー

ワークなどの職業紹介事業者とが連携した支援を強化する

犯罪をした人に対して、仕事に就く意欲を向上させるため

の働きかけを強化する

人手不足の産業分野の関連団体に対して、犯罪をした人の

雇用を推進するように働きかける

広く市民に周知するなどして、協力雇用主を増やす

犯罪をした人を市の機関で雇用する

その他

無回答

合計(n=1,377)

男性(n=597)

女性(n=747)



４ 再犯防止推進事業について 

- 114 - 

令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

50.0

62.5

63.7

63.2

57.0

61.7

63.4

60.0

62.9

62.2

62.1

65.2

58.8

0% 20% 40% 60% 80%

刑務所や少年院の中

で、施設から出た後に

役立つ技能や資格を取

得させる

41.7

54.2

45.9

45.3

48.1

43.6

37.8

45.8

44.5

40.6

41.9

46.5

0% 20% 40% 60% 80%

警察や裁判所、刑務所など

の刑事司法関係機関とハ
ローワークなどの職業紹介

事業者とが連携した支援を

強化する

41.7

37.5

31.8

35.8

30.2

36.0

39.6

36.5

37.6

32.9

35.9

36.1

35.1

0% 20% 40% 60% 80%

犯罪をした人に対し

て、仕事に就く意欲を

向上させるための働き

かけを強化する

50.0

36.1

38.2

35.8

38.7

30.7

27.6

34.0

36.8

29.6

34.0

31.8

33.8

0% 20% 40% 60% 80%

人手不足の産業分野の関

連団体に対して、犯罪を
した人の雇用を推進する

ように働きかける

8.3

12.5

16.6

28.9

24.7

25.8

22.4

25.5

22.8

20.3

24.1

24.7

20.7

0% 20% 40% 60% 80%

広く市民に周知するな

どして、協力雇用主を

増やす

25.0

20.8

25.5

21.9

23.4

19.7

18.2

20.8

22.3

20.0

23.5

17.7

19.5

0% 20% 40% 60% 80%

犯罪をした人を市の機

関で雇用する

0.0

2.8

5.1

8.0

12.8

4.2

3.0

5.8

3.8

7.2

5.9

5.0

7.0

0% 20% 40% 60% 80%

その他

0.0

2.8

6.4

2.5

2.1

5.7

13.9

6.2

4.9

9.1

5.6

8.0

6.7

0% 20% 40% 60% 80%

無回答



４ 再犯防止推進事業について 

- 115 - 

令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆犯罪をした人が住む場所を見つけるため市の施策で市民の支持は、「更生保護施設などの一時的に宿泊で

きる施設を増やす」が 49.7％と最も多い。以下、「保証人がおらず、賃貸住宅を借りることが難しい人に

対する身元保証の仕組みを充実させる」（37.3％）、「住み込みで仕事ができる協力雇用主を増やす」

（36.6％）の順となっている。 

 

  

問９ 刑務所を出ても住む場所がない人は、住む場所がある人に比べて、再犯に至るまでの期間が短くな

っています。犯罪をした人が住む場所を見つけるために、市は何をするべきだと思いますか。（○は

いくつでも） 

犯罪をした人が住む場所を見つけるため市の施策で市民の支持は、「更生保護施設な

どの一時的に宿泊できる施設を増やす」49.7％、「保証人がおらず、賃貸住宅を借り

ることが難しい人に対する身元保証の仕組みを充実させる」37.3％、「住み込みで仕

事ができる協力雇用主を増やす」36.6％ 

49.7

37.3

36.6

28.5

27.4

3.3

8.7

48.1

36.5

35.2

28.8

26.6

4.9

7.7

51.8

39.0

38.8

28.6

28.8

2.1

7.8

0% 20% 40% 60% 80%

更生保護施設などの一時的に宿泊できる施設を

増やす

保証人がおらず、賃貸住宅を借りることが難し

い人に対する身元保証の仕組みを充実させる

住み込みで仕事ができる協力雇用主を増やす

公営住宅に入りやすいようにする

家族や親族が受け入れるように働きかけを強化

する

その他

無回答

合計(n=1,377)

男性(n=597)

女性(n=747)



４ 再犯防止推進事業について 

- 116 - 

令和元年度 静岡市市民意識調査 

 

 

 

 

  
１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

１ ０ 代 (n=12)

２ ０ 代 (n=72)

３ ０ 代 (n=157)

４ ０ 代 (n=201)

５ ０ 代 (n=235)

６ ０ 代 (n=264)

70歳以上 (n=402)

葵　　区 (n=518)

駿 河 区 (n=364)

清 水 区 (n=429)

同　　居 (n=697)

別　　居 (n=299)

い な い (n=328)

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

年

　

代

　

別

行

政

区

子

ど

も

16.7

38.9

42.7

52.2

46.0

56.4

53.5

48.8

50.8

50.6

49.2

53.8

49.1

0% 20% 40% 60% 80%

更生保護施設などの一

時的に宿泊できる施設

を増やす

25.0

29.2

34.4

34.3

43.8

39.8

37.8

36.9

41.8

35.9

37.3

38.8

39.3

0% 20% 40% 60% 80%

保証人がおらず、賃貸住宅

を借りることが難しい人に
対する身元保証の仕組みを

充実させる

66.7

61.1

54.8

38.3

34.0

33.0

28.9

33.4

41.2

37.8

37.9

31.8

40.9

0% 20% 40% 60% 80%

住み込みで仕事ができ

る協力雇用主を増やす

50.0

25.0

22.3

29.4

34.9

30.3

26.4

30.7

27.5

27.3

28.7

30.1

28.4

0% 20% 40% 60% 80%

公営住宅に入りやすい

ようにする

33.3

12.5

26.8

28.9

30.6

28.0

28.1

30.5

27.5

25.4

28.4

27.1

27.4

0% 20% 40% 60% 80%

家族や親族が受け入れ

るように働きかけを強

化する

0.0

5.6

1.9

5.5

5.1

3.4

1.5

2.7

2.2

4.4

3.6

3.0

3.0

0% 20% 40% 60% 80%

その他

0.0

2.8

3.8

3.0

4.7

7.2
15.

2
8.7

5.8

8.2

7.0

9.0

6.4

0% 20% 40% 60% 80%

無回答
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問 10 あなたは、再犯防止に関して、広く市民の理解や関心を深めるためには、市は何をするべきだと

思いますか。ご意見を自由にご記入ください。 

年代-性別-居住地域 　問10　再犯防止に関し、市民が理解や関心を持つための施策

10代-女性-城内地域
町内や学校等身近なところでの情報共有や近所づきあいの場をふやす。高齢者の集うサロン等を作り、

そこで人にふれながら自分のいる場所をさがす。

10代-女性-長田地域 犯罪者のそれぞれの事情を理解し、偏見をなくしたい。

10代-女性-駿河不明 刑務所から出るまで何をするか分からないから、住み込みで仕事ができる真面目に働かせる。

20代-男性-城東地域 じっくり話を聞くことも必要かも。

20代-男性-大里地域 犯罪をするとどんなに苦しく、相手に迷惑をかけるかを伝える必要があると思う。

20代-男性-大里地域 刑事司法関係機関が続けて支援していることを知らせる。

20代-男性-羽衣地域 仕事の斡旋、軌道に乗るまでの援助　市のゴミ袋等公共で使用する物の作成につかせる。

20代-男性-清水不明 人々の温かい眼が大切。

20代-女性-城内地域 犯罪者の情報開示。

20代-女性-城内地域 とても難しい事ですが、各自治体の協力を得て、もっと市民に呼びかけるべきだと思う。

20代-女性-葵 不 明 幅広い年代向けのＳＮＳの利用。

20代-女性-城南地域 再犯防止活動の内容をひろく知ってもらう情報発信をする。

20代-女性-城南地域 人の集まる場所に情報を掲示する等。

20代-女性-大里地域 校正した人たちの情報を発信する。

20代-女性-豊田地域 再犯の防止が市民の生活の安全に関わることをアピールする。

20代-女性-豊田地域 テレビ等で再犯防止をテーマに番組を作り、その実情を発信する。

20代-女性-長田地域 情報発信を自ら調べなくてもある程度目につく形でする。

20代-女性-長田地域 子どもの時から犯罪に対する知識を身につけさせ、子育てを通して偏見をなくす。

20代-女性-庵原地域 犯罪者をひとくくりにして考えないよう個々の事情について知ってもらう努力。

20代-女性-有度地域 イベントを沢山したり、ボランティア活動に力を入れる。

20代-女性-有度地域 犯罪状況を詳しく公開し、市民に危機意識を持たせる。

20代-女性-羽衣地域 再犯防止のためのキャンペーン。

20代-女性-羽衣地域 地元企業との連携と取組内容の発信。

20代-女性-羽衣地域 広報を望む。

20代-女性-蒲原地域 住み込み出来る職業訓練施設の創設。

20代-女性-清水不明
再犯防止には周りの人々の協力が必要不可欠ということをもっと具体的に広める。静岡市内でどんな犯

罪が起きているかすらわからない。

30代-男性-城北地域 メディア、ＳＮＳを活用して多くの市民に知ってもらう。

30代-男性-城北地域 市民に理解を求めるより、犯罪を犯した人をどうすべきか。

30代-男性-城東地域 犯罪をしても更生していればいろいろな仕事につけるようにする。

30代-男性-安倍地域 服役中に資格が取得できるようにする。必要経費は貸与し、社会復帰してから返済させる。

30代-男性-安倍地域 情報をしっかり発信して、興味を持ってもらう。

30代-男性-城南地域 市民に対する安全対策を徹底する。

30代-男性-城南地域
税金をもっと市民の為に使ってください。防衛費とかに使うのではなく国民に還元してみんなが豊かに

なれば犯罪も減ると思う。

30代-男性-城南地域 活動をアピールする。

30代-男性-豊田地域 市の取り組み内容を広く周知し、支援の輪を広げていく必要がある。

30代-男性-長田地域 更生させてあげるムード作りと理解。

30代-男性-長田地域 やっぱり再就職や生活が安定させるといいかな。例えば採用者のきびしさ、住む場所に入りの難易等。

30代-男性-庵原地域 市がしっかり監視し、社会復帰を促す。

30代-女性-城内地域 情報をもっと流す。

30代-女性-城北地域 性犯罪者の公表。

30代-女性-城北地域 わかりやすくこうゆう事をやっていますと伝える。

30代-女性-城北地域 情報の開示で理解を深める。

30代-女性-城東地域 再犯防止活動の結果を示す（実績として）。

30代-女性-城東地域 夜間の街中の見守りを強化する。

30代-女性-城東地域 制度の充実ととともにメンタル的な関わりの強化。

30代-女性-城東地域 出所者をサポートする仕組が必要。周囲の理解がないと働けないと思う。

30代-女性-安倍地域 影響力のあるメディアを利用し、理解を深める。

30代-女性-葵 不 明 矯正施設の取り組みを広く知ってもらい、マイナーなイメージを払拭出来るよう、取り組んで欲しい。

30代-女性-葵 不 明 服役中、収監中の手厚いサポート。

30代-女性-葵 不 明 「他人事ではない」と危機感を持たせれば関心を持つ人が増えるのではないでしょうか。

30代-女性-城南地域 マイナスイメージを払拭し、市民の信頼を構築するため、当局の努力が必要。

30代-女性-城南地域 犯罪者にはＩＣチップを埋め込み、再犯しないように監視する。

30代-女性-城南地域 相談しやすいようなシステムを作る。

30代-女性-大里地域 市の機関で積極的に雇用したり、民間企業にも働きかけて身じかに受け入れやすい意識作り。

30代-女性-大里地域 犯罪をした人、援助をする人、それぞれの立場と目線で、現状を正しく伝える事。
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30代-女性-豊田地域
ドキュメント形式の動画が分かりやすくリアリティもあるので良いと思います。自分自身もこのような

番組で知った為。

30代-女性-豊田地域 市ではなく国としての大きな事業だと思う。

30代-女性-長田地域 個々の事情を把握することが重要。

30代-女性-長田地域 チップ埋めこみ。

30代-女性-長田地域 広く市民の関心を集めるのは難しい。

30代-女性-長田地域 出所前にしっかりとした精神を身に付けさせる。

30代-女性-駿河不明 市が何をすべきか、市自身が考えてほしいです。

30代-女性-駿河不明

もう罪を犯さないという保証はできないので理解を深めるというのはその人の良心だと思うので市がで

きるのは情報を発信すること位しか思い浮かびません。犯罪者でなくても職を得ることに苦労している

人はいるので、犯罪者にだけ手厚くサポートするのも不公平なような気がします。

30代-女性-庵原地域 市が犯罪者を雇い、再犯防止に努めるべき。

30代-女性-庵原地域
金銭的支援（か住む所等の最低限働くのに必要な支援）とメンタルケアと再犯しそうなコミュニティに

戻らないようにすること。

30代-女性-庵原地域 「お役所仕事」にならないように、まじめに向き合って欲しい。

30代-女性-有度地域
罪を犯した方々は幼少期や家庭での問題があり犯罪をしてしまう方々が多いと思うので、罪を自覚し働

く意欲のある方は、まづは農作業、林業等自然の中で働けると良いと思います。

30代-女性-有度地域 犯罪者でも雇ってくれる会社を増やすようにすればいいと思う。

30代-女性-有度地域 できる限り監視して下さい。

30代-女性-羽衣地域 市が率先して応援し、人口減少を防ぐ。

30代-女性-蒲原地域 市が何かをすると言う事に疑問がある。

30代-女性-清水不明 再販のニュースを眼にするたびに、国や市がもっとしっかり監視して欲しいと思う。

30代-女性-住所不明 官舎の中で事務仕事ばかりしてないで外へ出て、そういう現状を見る。

40代-男性-城内地域
本人やその家族（犯したくて犯したのではない）犯罪については気の毒ですが、ニュース等でやはり恐

いイメージはなくならないです。

40代-男性-城東地域 国や地方公共団体の熱意が伝わってこない。〇〇をやっています等成果のない宣伝ばかり。

40代-男性-安倍地域 ピエール瀧を起用したポスターを作れば防犯効果が高まるかも。

40代-男性-安倍地域 市と言うより、市、地域住民との連携をもっとより親密にする努力が必要だと思う。

40代-男性-安倍地域 市の管理体制を充実させ、市民が安心できれば関心を深められる。

40代-男性-藁科地域 管理100％する。

40代-男性-静岡山村 誰もが働きやすい環境づくり。

40代-男性-葵 不 明 収容中の活動を公開し、更正活動のイメージをよくする。

40代-男性-葵 不 明 犯罪者のケアよりも引きこもりの対策を重視して欲しい。

40代-男性-城南地域 関係機関との連携。

40代-男性-城南地域 就業率を上げる。

40代-男性-城南地域 パトロールの強化。

40代-男性-大里地域 どのような活動をしているか告知する。

40代-男性-豊田地域 更生した人の事例をとりあげ、すべての犯罪者が再犯を貸すとは限らないという事を周知させる。

40代-男性-豊田地域 そもそも市民は理解し、関心を深めるのか。

40代-男性-長田地域 市民の理解が深まるような企画。

40代-男性-庵原地域 再犯防止推進事業や矯正施設は一般に周知されていないので啓蒙活動が必要。

40代-男性-庵原地域 農業等一次産業に就かせるために法人を創る。

40代-男性-庵原地域
犯罪者に片入れするような質問だけど、犯罪者に自分のやった事等理解ししんらいをとりもどす事が大

事。

40代-男性-有度地域 出所した人間の位置情報を行政はしっかり管理しなければならない。

40代-男性-羽衣地域

特に性犯罪者については、被害者が年少者、女性という弱者なため、性犯罪者の顔、氏名、住所等公開

してほしい。人権保護という人に、まず犯罪者の罪の意識があるのかどうか問いたい。本当に社会復帰

したいなら、絶対再犯しない人間だという信用が必要。きれい事だけではない。安心して住める社会に

住む権利を主張します。

40代-男性-羽衣地域 時間をかけて誠意を持って、一人立ちまで根気よく見守ることが大事。

40代-男性-羽衣地域 更生中に充分観察し、再犯の恐れのある人間は出さないで欲しい。

40代-男性-羽衣地域 犯罪者がどこに住んでいて何をしたのかを市民に伝える。

40代-男性-羽衣地域 犯罪に対する罪悪感を持たせる。

40代-女性-城内地域 更生施設を充実させて、再犯防止に取り組む。この事を市民によく知ってもらえる場をもうける。

40代-女性-城内地域
小中学校でそういった内容の授業を先生と一緒に取り組んでいただきたい。再犯防止とともに犯罪自体

のことも含めて。

40代-女性-城内地域 更正した人が広く活躍できる場所を継続して提供すべき。

40代-女性-城内地域 寂しくさせない。

40代-女性-城内地域 サポートの輪が広がれば協力者も安心できる。

40代-女性-城内地域 現状が知れるような興味を持たせる。分からないので教えてほしい。

40代-女性-城北地域 生活のたて直し（住居・就労）に関する統一した窓口、担当者をつける。

40代-女性-城北地域
犯罪者の更生活動はボランティアから始めるのが良いと思う。ボランティア活動中に能力を見極め、再

教育をする。

40代-女性-城東地域 出所後、孤独にならないように市民と考える場を作る。

40代-女性-城東地域 身近な所で興味を持たせる。

40代-女性-城東地域
市民に広めたいならば、市の職員が(部署年齢関係無く)まずは積極的にボランティア活動に参加するべ

きだと思う。市が積極的でなければ、市民も関心が持てない。
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40代-女性-安倍地域 関連イベントの開催。

40代-女性-安倍地域 ネット時代なのでホームページやＳＮＳ等で発信する。

40代-女性-安倍地域 出所前から十女と仕事を確保する。出来なければ、行政が期限付きで提供する。

40代-女性-安倍地域

犯罪と聞くだけで｢どのような?｣という不安がつきまとう。犯罪の裏側にどのような現実が有るのかを

明確にして、そこの支援を深めたらどうか。児童相談所等、人手が少ないようなら、人材確保等。不平

等な状況にある子ども達への支援をしてほしい。高所得の家庭に授業料無償化等するより、有意義なの

ではないか。

40代-女性-藁科地域 働く場所を提供する。

40代-女性-葵 不 明 再犯防止に力を入れるよりも、犯罪を犯さないようにするべきだと思う。

40代-女性-葵 不 明 市の現状を詳しく周知する。市のイベントに再犯防止のイベントを関連づける。

40代-女性-葵 不 明 情報が無いので何ともいえない。

40代-女性-葵 不 明 定期的に再犯防止に関しての情報を周知させる。

40代-女性-葵 不 明
市は、手だて(施設･お金)を与える前に、再犯しないように一人一人の心のケアを十分にするカウンセ

ラーを用意する。心を救えば、一生懸命生きていける。

40代-女性-城南地域 再犯防止も大事だが、犯罪者を生まない教育、制度を充実して欲しい。

40代-女性-城南地域 職員一人一人が責任感を持つ。

40代-女性-城南地域 新聞等に関連の記事、コラム等をこまめに載せて自然と目にする機会を増やせば関心も増すのでは。

40代-女性-大里地域
市民よりも犯罪をした人の親がわりになる人や身内の人に受け入れをたのんだ方がよい。常に目を向け

てくれる人がいない環境での更生はむずかしいと思う。

40代-女性-大里地域 犯罪を犯す前の予防窓口等を設置する。

40代-女性-大里地域 テレビや雑誌等の特集を行う。

40代-女性-長田地域 再犯をしないように施設から出たあとのケアをしっかりとし、つながりを保つ。

40代-女性-長田地域 社会復帰が難しいのはわかるが、生活環境の整備は必須。

40代-女性-駿河不明 再犯をくり返さない為の精神的フォロー、定期巡視等。

40代-女性-駿河不明 税金で暮らしている公務員が、まず、お手本と安心を見せて行動してほしい。

40代-女性-庵原地域 地域総会を開く。

40代-女性-羽衣地域 親身になって住居と仕事を捜す。

40代-女性-羽衣地域 釈放後も心のケアを続ける。

40代-女性-羽衣地域 理解はできても現実的には難しいと思う（こわいという気持ちが大きい）。

40代-女性-羽衣地域 相談できる人を増やす（専門のカウンセリング等）。

40代-女性-羽衣地域 難しい。市のイベント等人とのかかわりを増やす為に手伝わせる。

40代-女性-由比地域 本当に防止は出来るのか。

40代-女性-蒲原地域 愛情ある子育てが出来る環境を創ることが大切。

40代-女性-清水不明 再犯防止の対策を市民に公表し、市民生活の安全を確保して欲しい。

40代-女性-清水不明
私はこのアンケートが来るまで再犯防止の言葉を意識することがありませんでした。情報が少ないので

はないでしょうか。

40代-女性-住所不明 犯罪者問題にもっと力を入れて欲しい。

50代-男性-城内地域 施設から出た後もケアが重要。

50代-男性-城内地域 更生した受刑者が活躍している状況を広報等で示す。

50代-男性-城内地域 教育が重要。

50代-男性-城北地域
犯罪者には厳しい態度で接することが大切。理系を深めるのは無理。税金は善良な一般市民のために使

うべき。

50代-男性-城東地域 市が何か出来るとは思わない方がいいのでは。

50代-男性-城東地域 税金を払っていないヤツに使ってもらいたくない。

50代-男性-安倍地域 再犯防止の前に、罪を犯さない人間にするための徹底した教育。公立の先生の劣化がすさまじい。

50代-男性-安倍地域 教誨師の経験談が聞きたい。

50代-男性-安倍地域 再犯更生者と協力して、ノンフィクションのテレビ番組を放送してみてはどうだろう。

50代-男性-安倍地域 現状の取り組みをもっとＰＲするべき。

50代-男性-藁科地域 支援と監督強化。

50代-男性-藁科地域 上記全て。

50代-男性-葵 不 明 法務省管轄なので地方行政には馴染まない。

50代-男性-葵 不 明 孤独にならぬよう、人との関わりを持てるような場の設定、誘導、支援。

50代-男性-城南地域 再犯は行政の責任と捉え、無責任な釈放はしない。

50代-男性-大里地域 刑務所を出た後もアフターケアをしっかりする。

50代-男性-大里地域 犯罪を犯した人の個人情報の公開。

50代-男性-豊田地域 地域での活動の場を増やす（地域住民の連携）。

50代-男性-豊田地域 活動実績等具体的に知らしめるべき。何をやってるのかもしくはやっていないのかわからない。

50代-男性-長田地域 むずかしい。

50代-男性-長田地域 働く場所の確保と住む場所の提供。自立をサポート。

50代-男性-長田地域 難しい。

50代-男性-庵原地域 民間委託している市の業務をその人たちにやってもらう。

50代-男性-庵原地域 出所社の動向を市は把握しておく必要がある。

50代-男性-庵原地域 再犯防止に関して行っている事、活動をテレビ、ラジオに取りあげてもらう。

50代-男性-庵原地域 出所後の動静を調査する。

50代-男性-有度地域 テレビで良い事例を報じる。

50代-男性-有度地域 ＧＰＳで監視。

50代-男性-羽衣地域 各部課長級の方が支援活動をやる（進んで）。

50代-男性-羽衣地域 人口減少に伴い、市の高給職員の数を削減し、無駄を省く。

50代-男性-羽衣地域 正直わからない。難しい問題です。

50代-男性-羽衣地域 犯罪者にはもっと厳しく対処するべき。税金は一般市民のために使って欲しい。

50代-男性-羽衣地域 保護者、管理者の教育。

50代-男性-羽衣地域 市長を変える。今日本は人で不足市長が中心になり活用チップをいれる。
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50代-男性-蒲原地域 全ての犯罪者が更正できることはないので各々を理解することが大切。

50代-男性-清水不明 家族や親族に市は支援する。

50代-男性-住所不明 前科者の個人情報が流出しない様に気を付け、差別がおこらない様に気を付ける。

50代-女性-城内地域 再犯をする人は何をしてもまた再犯をすると思う。個人の意識→無理？。

50代-女性-城内地域 市が率先して再犯防止に努力し、活動結果を市民に知らせれば活動が注目されるかも。

50代-女性-城北地域
犯罪をおかした人の情報をしっかり正しく伝えて、みんながむかえられるようにしていく。知らないと

ただ怖い人になってしまう。

50代-女性-城北地域 偏見を無くす。

50代-女性-城北地域 小中学校の教育の一環として。

50代-女性-城北地域 更生保護施設を増やすこと。

50代-女性-城北地域
犯罪を二度と起こさない様又、市民に受入てもらえるよう努力が必要だとカウンセラーの力を借りて起

こりうる状況等をその時の対処の仕方等何度もシュミレーションしたり話し合う時間を設ける。

50代-女性-城東地域
施設を出た時に本人に寄り添える（本人が信頼できる）人ができるまでサポートをしないと難しいので

は。

50代-女性-城東地域 市民の理解を得るのは困難だと思う。

50代-女性-安倍地域
更生するためのカウンセリング、心理的治療をする期間が必要だと思います。凶悪犯罪（→もっと重い

刑にしてほしい。）ではなく、誰でも起こりうる犯罪を犯してしまわれた方の心のケアを強化。

50代-女性-葵 不 明 住んでいる地域で孤立しないようサポートする。

50代-女性-葵 不 明 市民とのふれあいの場をつくる。

50代-女性-葵 不 明 生活基準を整えられるよう、市が協力する。

50代-女性-城南地域
資格等を取り、その能力を見せるイベントをやり続けていけばいいと思う。家具とか食器、食品等があ

れば足が運びやすいです。

50代-女性-大里地域 市が動いて雇用できれば更生もできるしいい事だと思います。

50代-女性-大里地域
そもそも刑が軽すぎる。犯罪者のことより一般市民、特に老人や子ども等弱者のことをまじめに考えて

欲しい。

50代-女性-豊田地域 市の取組が分らない。情報が欲しい。

50代-女性-長田地域
犯罪を起こしてしまう根元の1つに貧困があると思う。やはり福祉の充実が一番の方法ではないかと思

う。

50代-女性-長田地域 差別をなくす。更生できるチャンスを作る。

50代-女性-長田地域 出所してからも定期的に教育する。

50代-女性-駿河不明 市長が再犯防止にどれほど関心があるかが伝わって来ない。

50代-女性-駿河不明 再犯がないことを証明できる何かがあれば良くなりそうな気がします。

50代-女性-駿河不明 テレビ、ラジオでの協力依頼。

50代-女性-庵原地域 広く市民に周知して理解してもらう。

50代-女性-庵原地域 なるべく税金を使わず、周りの家族親族が面倒を見るべき。

50代-女性-有度地域 市の取組について情報を開示する。

50代-女性-有度地域 先ずは今抱えている問題を公開し、市民の意見を聞くことが必要。

50代-女性-有度地域
犯罪の内容によります。非人道的な犯罪や愉快犯には税金を投入して欲しくない。塀の外に出て欲しく

ないので。

50代-女性-羽衣地域 別世界の出来事で考えられない。

50代-女性-羽衣地域 雇用の推進と公営住宅への入居を推し進める。

50代-女性-清水山村 何故、一般市民を大切にしないのか？税金をそんなことに使う事に納得できない。

50代-女性-蒲原地域 具体例を挙げて冊子等をつくり、配布する。

50代-女性-清水不明 公共の仕事に就いてもらう。

50代-女性-清水不明 人と人との繋がり方についての勉強会を開く。

50代-女性-住所不明 一般人に犯罪をした人に対する理解を深めさせる。

50代-女性-住所不明 テレビで放映する。

60代-男性-城内地域 市が犯罪をした人を積極的に雇用すれば市民の見る目にも変化が生まれ共生の道も開けると思う。

60代-男性-城内地域 行政がもっと活動してアピールして欲しい。

60代-男性-城内地域 犯罪都市静岡は何をしても無駄。

60代-男性-城内地域 具体的には、分かりません。

60代-男性-城北地域 相談窓口を設置し、専門の相談員を育成する。

60代-男性-城北地域 自立できるよう雇用先を増やす。

60代-男性-城東地域 犯罪を犯した人が社会復帰を果たす実写が良いと思う。

60代-男性-城東地域 広い教育と思う。特に小中学校時に悪いことをしない、させない。

60代-男性-安倍地域 まじめに社会復帰している服役経験者の定期的ルポ。

60代-男性-安倍地域 校正支援制度の整備と活動状況を広報する。

60代-男性-安倍地域 再犯理由を分析し、細かい対策を施す。

60代-男性-藁科地域 経済的援助を増やす。

60代-男性-城南地域
本人に合った仕事を照会する（本人の得意とする部分）。酒癖の悪い人にはお酒を飲ませない様にす

る。

60代-男性-城南地域 自信が持てる技術、技能を習得できる施策。

60代-男性-長田地域 市広報誌で情報発信等。

60代-男性-長田地域 衣食住の環境作りが、再犯防止には最良で必須。

60代-男性-庵原地域
大変でも一人一人に継続して手をさし伸べていくことと思います。行政には限りがある、でもそこに手

を離されたらどうなっていくのか、難しいです。

60代-男性-庵原地域 市の機関で雇用し、実態を公開する。

60代-男性-庵原地域 宣伝が少なすぎて声が届かない。

60代-男性-庵原地域 人手不足の業界との提携や空いている公営住宅の解放。

60代-男性-庵原地域 協力雇用主の方にﾒﾘｯﾄが有るように。
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60代-男性-羽衣地域 市の職員がどれだけ真剣に取り組んでいるかを市民に知ってもらう。

60代-男性-羽衣地域 被害者に対するフォローの充実。

60代-男性-由比地域
犯罪者の資質を客観的に見極める眼。一般通念で納得できないような安易な刑罰の減刑や釈放をしない

事。

60代-男性-蒲原地域 犯罪にいたった原因を正す。

60代-男性-蒲原地域 市が臨時職員として受け入れる。

60代-男性-住所不明 雇用を義務化。雇用主への教育。

60代-女性-城内地域 相談窓口を増やして再犯防止に意欲のある職員を配置する。

60代-女性-城内地域 市民に求める前に市が再犯防止の教育と指導をしっかりと行うことが大切。

60代-女性-城内地域 農業に従事させてはどうか。

60代-女性-城北地域 出所後の相談、フォロー体制の充実。

60代-女性-城北地域 生活環境を整える。

60代-女性-城北地域 精神ケアを強化する。

60代-女性-城北地域 再犯の原因を知らせる。

60代-女性-城北地域
今の世の中SNSを通じて顔や住所がわかってしまう、自暴自棄になってしまうものもあるのではないか

と思う。保護士を増やしケアする。親や保護者を教育する。

60代-女性-城東地域 働く場所を確保する。

60代-女性-城東地域 働く場所を増やす。

60代-女性-城東地域 住む所と仕事を紹介し支援していく。この2つが重要ではないか。

60代-女性-藁科地域 個々との対話を大切にし、自立できるような職業訓練を充実させる。

60代-女性-葵 不 明 自治体での雇用を増やす。

60代-女性-葵 不 明 わからない。

60代-女性-葵 不 明 朝や夜の身回りを強化するだけでなく、日中の身回りをしてはどうでしょうか。

60代-女性-城南地域 自分自身が更生するように努力するしかないです。

60代-女性-城南地域 再犯防止に取り組む様子をテレビ等で放送しても良いと思う。立ち直るまで最後まで見守ってほしい。

60代-女性-大里地域
自治会、町内会と連携し協力体制を作り高齢者に協力を求めるのが良いと思います。あたたかい人間関

係を作ることがまず第一歩。共に生きることをみんなで考える。

60代-女性-豊田地域 市の担当者が如何に真摯に向き合って仕事をしているかが気になる。

60代-女性-豊田地域
一般的な仕事ではなく技術（手に職の様な、又はものづくり的な）を身に付け、その技能を生かせる職

場を提供する。

60代-女性-豊田地域 偏見や差別意識に対する対策が必要だが当事者の認識が重要。

60代-女性-長田地域 更正して自立できるまでの見守りが重要。

60代-女性-長田地域
町内会、各種集会等、法人団体等を通じて考え方の浸透を図る。ヘイトスピーチ、差別的発言を絶対に

許さな姿勢。

60代-女性-長田地域 仕事と住居がないと再犯する。

60代-女性-長田地域 困った事の相談や悩み事等を聞いてあげる人や所の窓口が有ると良いのではないか。

60代-女性-長田地域
罪を犯した原因へのアプローチができ、更生へ向ける事のできるシステムに対しての、市民の理解を得

る。

60代-女性-長田地域
イベント等を企画して、だれもが参加できるような、楽しくできることを考え(歌を歌ったり、お話が

できるような)たら良いと思います。

60代-女性-駿河不明 再犯理由を分析し、細かい対策を施す。

60代-女性-庵原地域 面々に親見になって援助する。

60代-女性-庵原地域 愛情のある家族が必要。育て方の問題。

60代-女性-庵原地域 再犯者の生活状況を把握し、周りの人との関わりを強くするための努力が必要。

60代-女性-庵原地域 再犯防止より犯罪減少を考えるべき。

60代-女性-有度地域

貧困の子ども等を救ってほしい。児童施設等を出た子を市の関係の仕事に向えたり、NPOを充実させた

り、再犯する人の心によりそう機関を広く民間より募集して、熱意のある人材の確保が大事だと思う。

地域にはあたたかい70代のおばさん達がたくさんいて、本当の力があるように思える。もっと活用すべ

きだと思う。この人達は心のかよった仕事をする（70代くらいの方々）。

60代-女性-有度地域 皆が温かい目で見守ってほしい。

60代-女性-有度地域 子どものうちから罪を犯さない教育が必要。

60代-女性-有度地域 専門職の人事雇用。

60代-女性-羽衣地域
孤独にしない様、住み込みや常に話し相手のいる環境を。罪をつぐなったと野ばなしにしないで、何年

のレベルで保護者（未成年でなくても）が責任を持ってかかわってほしい。

60代-女性-羽衣地域 生活の基盤造りを支援できるシステムを作り、人材を育成する。

60代-女性-蒲原地域 罪を犯した人に対する悪い思い込みをしないさせない。

60代-女性-清水不明
市民の理解はむり。犯罪をおかしたリスクを負うべきです。自分が罪を犯かせば家族、親族に迷惑がか

かると言う事をよく考える用な教育をすべきだと思う。

70上-男性-城内地域 継続的な聴聞活動。

70上-男性-城内地域 行政サイドがまじめに考えて欲しい。

70上-男性-城内地域 まず市が行っている事、計画している事を示してください。

70上-男性-城内地域 長期間の個人補償をする。

70上-男性-城北地域 社会に奉仕する心を育てる。

70上-男性-城北地域 考える情報、機会をつくるべき。

70上-男性-城東地域 難しい。

70上-男性-城東地域 実態を公表する。

70上-男性-城東地域 教育の場でb犯罪や暴力についてしっかり教える。

70上-男性-城東地域 公共の仕事に従事させ、市民とのコミュニケーションがとれるようにする。

70上-男性-城東地域 自立の指導。

70上-男性-城東地域 担当課が前面に出て、市民に理解を得る。
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70上-男性-安倍地域 出所後の支援体制を明確に示し協力を得る。

70上-男性-藁科地域 一般市民の安全を第一に考えて欲しい。

70上-男性-藁科地域 新聞やテレビ、ラジオで広く市民に理解してもらう。

70上-男性-城南地域 悪意ある雇用主に合わせない施策が必要。

70上-男性-城南地域 市の立場として助言を繰り返す。

70上-男性-大里地域 仕事ができるように働きかける。

70上-男性-大里地域 小中学校の通学路の安全点検と危険箇所の対策を早急に実行して欲しい。

70上-男性-豊田地域 作品の展示会を開催する。

70上-男性-豊田地域 市が住む所、働く所を確保し、保証人になる。

70上-男性-豊田地域
民間協力者が一定期間フォロー。相談できる体制を充実化していく、協力者に対する補助体制を充実

化。

70上-男性-豊田地域 ①仕事に就くための支援。②仕事に就いた人達(本人、及び、雇用主)への継続的支援。

70上-男性-長田地域 再犯防止には一般市民の理解、協力が必要なことをアピールする。

70上-男性-長田地域 精神的な自信を持たせる。

70上-男性-長田地域 民間協力者と連携して、積極的に啓発活動を実施する。

70上-男性-庵原地域 働くことの大切さと他人とのコミュニケーションの取り方を重点的に教育する。

70上-男性-庵原地域 犯罪者を特別視しない。

70上-男性-庵原地域 市が主体となって活動すべき。

70上-男性-庵原地域 施設の充実と更正するために充分時間を費やすこと。

70上-男性-庵原地域 とにかく就職が第一。

70上-男性-庵原地域 刑務所を出た人と再犯防止に協力する民間協力者との接触を多くするようにする。

70上-男性-庵原地域
市の活動がわからない。市が積極的に取り組んでいることが解れば、市民も安心できる。相談窓口や担

当部署もわかるようにして欲しい。

70上-男性-有度地域 先ずは市の機関が雇用、後に協力雇用主を紹介する。

70上-男性-有度地域 出所者のために市の教育機関を設ける。

70上-男性-有度地域 自活できるように支援する。

70上-男性-有度地域 更生された人が一般市民となる。雇用が第一。助ける所をたくさんつくることではないか。

70上-男性-羽衣地域 協力雇用主を増し、収入を得て生活できる環境を作る。

70上-男性-羽衣地域

昔から親が良ければ子どもも良い子に育つと言われている。①市が親の教育を行う。②市が子どもの教

育を行う。（日本の偉人参考）二宮金次郎さん、その他多数あり。自犯罪は①両親離婚した子どもに多

い②男親に育てられた子どもに多い③親が子どもに暴力ふるう〔すべて親が子への愛が無い〕　　市が

子どもの教育するの難しい？（市の職員がやってくれとは言わない）→市がお寺の住職、市の有名な人

の「話」を定期的に小、中、高校へ行って聞かせる。親にも聞かせる→市の各地区学習館にて　昔は薩

摩、会津の教え・・・日本古来の書物いろいろある　1、あいさつをする　2、弱い者をいじめない

3、うそをつかない　4、約束守る　5、年寄をいたわる　6、まじめにはたらく　7、人に親切にする

8、思いやり必要　9、物を盗まない　※犯罪を「0」難しいが少なくするため市が何をすべきかのアン

ケートが必要。

70上-男性-羽衣地域 生活費の補助。

70上-男性-羽衣地域 優しく暖かく接すると再犯は無くなるかも。

70上-男性-羽衣地域 働く場所の提供を市でやる。

70上-男性-蒲原地域 人手不足の会社に市が働きかける。

70上-男性-清水不明 犯罪者が相談できる仕組を作る。

70上-男性-住所不明

犯罪者は保護してもらえると思っていませんか?。もっと強く教育が必要ではありませんか?。人生、一

生懸命、生きている人、仕事が無い人が大勢居ます。犯罪者より、その人達への助けが先ではない

か?。

70上-男性-住所不明 やさしい指導。

70上-女性-城内地域 じっくり追求、今後をしっかり確約させる。

70上-女性-城内地域 犯罪者を雇用する事務所にはその困難さを考えて税を軽くするとかの特点を与えたら良いと思う。

70上-女性-城内地域 子どもの頃から正しく生きることを教育するべき。

70上-女性-城北地域 市の活動状況が伝わって来ない。

70上-女性-城北地域 本人の心掛け次第。

70上-女性-城北地域 出所後しばらくの間、行政が見守っていく。

70上-女性-城東地域 家族への理解を支援。

70上-女性-城東地域 施設を出た後の教育が必要。

70上-女性-安倍地域 市がすべて何もかもやるのは無理です。静岡市は緊張感不足（行政）。

70上-女性-安倍地域 仕事と住居をサポートしてやる事。

70上-女性-藁科地域 若者に対する生活指導の強化。

70上-女性-藁科地域 しっかり見守る。

70上-女性-葵 不 明 とてもむつかしいけど上から目線の過度の干渉はまずい。

70上-女性-城南地域 偏見や差別を生まないよう、努力が必要。

70上-女性-城南地域 再犯理由を聞き、理解するよう努める。

70上-女性-城南地域 保護司だけに頼らず、サポートシステムの構築。

70上-女性-豊田地域 一般市民と犯罪者のバリアを取り払う。

70上-女性-長田地域 仕事につけるように支援することが一番だと思う。

70上-女性-長田地域 我々の日常生活ではあまり関心のないことなので事例をあげて皆に知ってもらう。

70上-女性-長田地域 厳しく人間育成の教育をし、感謝の気持ちを気付かせる。

70上-女性-長田地域 相談しやすい仕組を作る。

70上-女性-長田地域 社会人(人生)の基本的な教育。

70上-女性-駿河不明
いきなり言われても困ってしまう。市の取り組みや考えていることを市民に伝え、問いかけるくらいに

ならないと改善しない、関心が持てないと思う。
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70上-女性-有度地域 働ける場所があれば良い。

70上-女性-有度地域 職住一体で生活が安定するような仕組。

70上-女性-有度地域 師が雇用し、公営住宅を利用する。

70上-女性-有度地域 わからない。

70上-女性-有度地域 暖かく見守って、これからのことを協力していったらよいと思う。

70上-女性-羽衣地域
小・中学校から授業の中で話し、又地域の中で（自治会）取り上げて、復帰した方に皆でかかわれる社

会になれるよう話し合う（勉強会）。

70上-女性-羽衣地域 深い愛情を示す事が必要の様に思います。

70上-女性-羽衣地域 一市民として普通の生活が出来るまで見守る。

70上-女性-羽衣地域 空いている公営住宅があるのですから、もっと入りやすいように条件を下げる工夫をしてほしい。

70上-女性-羽衣地域 再犯するデータがあると思うのでそれまで再犯しないよう、市が管理すべき。

70上-女性-清水不明 施設から社会に出た時に困らないように、仕事をつけるための事業所が有ると良いと思います。

70上-女性-住所不明
市の負担ではありません。国で考えてほしい。それに協力するのが私達しかし税金をこれ以上あげない

でください。

70上-女性-住所不明 保護施設の人が良く見守ることです。

不明-女性-有度地域 犯罪者に情をかけると反省しないので、何もする必要はない。

不明-不明-住所不明 市と市民の話し合いを多くもつ。お互い聞く耳をもつこと。

不明-不明-住所不明 再犯防止の活動内容を広く公開する。

不明-不明-住所不明 保護司をもっと増やす。

不明-不明-住所不明 市が再犯防止のために今どういう取り組みをしているのかを市民に知ってもらう。


